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We are pleased to offer our Mid Winter New Zealand Specials Direct Sale list which includes a lovely range of 
Full Face Queens, 1898-1907 Pictorials, 1906-25 Exhibitions, King George V, Antarctica, Health Stamps, Life 
Insurance, Postage Dues, Postal Fiscals & Arms & Revenues. The following items will be of special interest to 
many clients, but there are plenty more specials in the catalogue so make sure you take a good look:

	 Lot 5115 - 1874 First Sideface Set Used. Normall $1800. Priced at $1250. 
	 Lot 5267 - 1913 6d Auckland Exhibition Used. Normally $800. Priced at $500.
	 Lot 5558 - 1908 1d King Edward 7th Land Unhinged Mint. Normally $1500. Priced at $1200. 
	 Lot 5559 - 1910 1/2d Victoria Land Mint with a light gum stain. Catalogued $1650. Priced at $650.
	 Lot 5681 - 1905 2d Life Insurance No VR Mint with 2 Perf tones. Catalogued $5500. Priced at $1250. 
	 Lot 5658 - 1891 1/- Life Insurance Mint. Catalogued $1800. Priced at $1350. 
	 Lot 5715 - 1899 2/- Postage Due Used. Normally $450. Priced at $350.    
	 Lot 5778 - 1931 25/- Blue Arms Mint. Normally $800. Priced at $400.
	 Lot 5799 - 1933 5/- Arms Vertical Official Used with a slight thin. Catalogued $750. Priced at $250.

All items are listed at especially discounted prices, many with good savings.   Remember this is NOT an auction 
- all items are available for Direct Sale at the prices listed.   Therefore you will need to get your orders to us early 
as items will be sold on a first come, first served basis. 

As an extra bonus, if you order five or more items from our list, we will give you a further 10% discount from the 
total - details on the order form included with this Direct Sale.  

Remember, all items are Offered on a First Come, First Served Basis so post, phone, fax or email the office today 
with your requests.  

Good Luck.

David Holmes                Nigel Shanks

The exhibition issued a $1.50 Kiwi stamp overprinted Timpex 
17-19 October 2009. We are pleased to offer exclusively two 
varieties in blocks - one inverted overprint and the other a 
double overprint with one inverted.  Only these four blocks 
Of 9 for each error exist - Order Yours Today. When 
ordering these items please quote the offer number on the 
order form included with this Direct Sale. 

Item 9000 - �Plate/Imprint Blocks of 9 of both Inverted & Double 
Overprint Varieties Unhinged. Priced at $750.00

Item 9001 - �Plate/Imprint Blocks of 9 of both Inverted & Double Overprint 
Varieties Unhinged but with a Gutter strip between the 
first and second stamps. Priced at $850.00

Item 9002 - �Value Blocks of 9 of both Inverted & Double Overprint 
Varieites Unhinged. Priced at $750.00

Two Offers of Interest:

Offer Item 9050 - Kiwi Catalogue of NZ Revenue & Railway Stamps. Priced at $30.00.

Offer Item 9051 - The NZ Illustrated Health First Day Cover (2008). Priced at $80.00 (Overseas add $40.00 for postage)

Timpex 2009 – Kiwi Stamp Overprint Varieties

Catalogues & Books

PO Box 27646, Auckland 1440, New Zealand  •  Ph +64 9 522 0311  •  Fax +64 9 522 0313
bid@AucklandCityStamps.co.nz   •   www.AucklandCityStamps.co.nz
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NEW ZEALAND STAMPS
1855-62 IMPERF FULL FACE QUEENS

5000 U 1/- Blue-Green SG 17/CP A6c(2) Has 4 Margins 
Good Used. Scarce in this condition. CP Cat 
$4500+GST. Our Special Price Only:-

800

5001 U 1/- Green SG 100/CP A6h(2) NZ Wmk. Fine 4 Mar-
gins. ACS Cat $500. Our Price:-

400

5002 U 1/- Green SG 3/CP A6a London Print Has 3 Mar-
gins with smudged cancel. CP Cat $18,000+GST. 
Very Scarce stamp. Our Price:-

2000

5003 U 1/- Green SG 45/CP A6d(3). Nearly 4 Margins. Very 
Fine Used. ACS Cat $500. Our Special Price:-

350

5004 U 1/- Green SG 45/CP A6d(4) 4 Margins Good/Very 
Good Used. ACS Cat $500. Our Special Price:-

300

5005 U 1/- Green SG 46/CP A6d(7) Has 3 Margins Used. 
Nice shade. CP Cat $1000+GST. Our Special 
Price:-

250

5006 U 1/- Green SG 65/CP A6d(v) Serrate 16 Fine Used. 
Very Scarce. CP Cat $5,500+GST. Our Special 
Price:-

2500

5007 U 1/- Green SG 86/CPA6f(1) Pelure Paper. Used but 
with internal tear. Spacefiller. CP Cat $3500+GST. 
Our Special Price:-

200

5008 * 1d Orange SG 8/CP A1d(1) No Wmk. Mint No Gum 
with 4 Close Margins. Slight ageing at right. Very 
Scarce. CP Cat $7500. Our Special Price:-

2200

5009 U 1d Orange SG 8/CP A1d(2) Has 4 Margins. 
Fine Used with the cancel off the face. CP Cat 
$2500+GST. Nice item. Our Special Offer:-

1000

5010 U 1d Red SG 34/CP A1e(3) Has 3 Margins. Fine used 
with a faint horizontal crease. ACS Cat $350. Our 
Special Price:-

200

5011 * 1d Red SG 97/CP A1j NZ Wmk. Has 4 Close Mar-
gins. Mint No Gum. CP Cat $2750+GST. Our Spe-
cial Price Only:-

500

5012 U 2d Blue SG 36/CP A2d(2) Has 4 Fine Margins with 
part OTAGO obliterator cancel. ACS Cat $150. Our 
Special Price:-

110

5013 * 2d Blue SG 36/CP A2d(3) Has 4 Margins, close 
at right. Mint No Gum. Slight ageing. CP Cat 
$1750+GST. Our Special Price:-

700

5014 * 2d Blue SG 36/CP A2d(4) Has 3 Margins. Fine Mint 
No Gum. ACS Cat $700. Nice item. Our Special 
Price:-

500

5015 U 2d Blue SG 36/CP A2d(4) Has 4 Margins with a 
smudged cancel. Has large margins at top & left. 
ACS Cat $150. Our Special Price:-

75

5016 U 2d Blue SG 38/CP A2d (12) Has 4 Margins with a  
very light cancel.Fine item. Our Special Price:-

150

5017 U 2d Blue SG 39/CP A2d(15) Has 4 Margins, close at 
left Pmked with F6 cds. Our Price:-

200

5018 U 2d Blue SG 39/CP A2d(16) Has 3 Margins Fine 
Used Pmked L8 cds. Our Special Price:-

125

5019 U 2d Blue SG 5/CP A2b(2) Has 4 Margins. Very Fine 
Used but has a very minor thin. CP Cat $700+GST. 
Nice item. Our Special Price:-

250

5020 U 2d Blue SG 9/CP A2c(5) Has 4 Margins Fine Used 
with light cancel. CP Cat $450+GST. Our Special 
Price:-

175

5021 U 2d Blue SG 9/CP A2c(6) Has 4 Very Close Margins 
Fine Used with a part Obliterator cancel. A little 
aged. CP Cat $400+GST. Our Special Price:-

150

5022 U 2d Blue SG36/CP A2d(3) Has 3 Margins with fine 
TURANGA manuscript cancel. Has a surface fault 
at left. Our Special Offer:-

250

5023 U 2d Ultramarine SG 82/CP A2f Pelure Paper No 
Wmk Has 4 Margins Pmked 05 Obliterator but has 
a minor thin. CP Cat $3500+GST. Our Special Of-
fer:-

350

5024 U 3d Lilac SG 117a Accidental Imperf Good Used. 
Has 3 Margins and a minor thin at top. Our Special 
Price:-

75

5025 U 3d Mauve SG 118a Accidental Imperf with 3 Mar-
gins and a heavyish C Obliterator cancel. Our 
Price:-

100

5026 U 6d Black-Brown SG 85 Pelure Paper. Has 4 Mar-
gins Fine Used. Pmked F6 cds. Nice item. CP Cat 
$1500+GST. Our Special Offer:-

450

5027 U 6d Brown SG 42/CP A5b(3) Fine Used Pmked L1 
cds. Has 4 Margins. Nice Item. Our Special Offer:-

200

5028 U 6d Brown SG 42/CP A5b(3) Has 3 Margins Pmked 
L12 cds Fine Used. Our Price:-

125

5029 U 6d Red-Brown SG 103/CP A5f(y) NZ Wmk Roulett-
ed. Very Scarce. CP Cat $6,500+GST. Our Special 
Offer:-

1250

5030 U 6d Red-Brown SG 43/CP A5b(3) Has 4 Margins, 
close at right. Very Fine Used. ACS Cat $300. Our 
Special Price:-

200

5031 U 6d Red-Brown SG 43/CP A5b(4) 4 Margins Very 
Good Used. ACS Cat $300. Our Special Offer:-

175

5032 U 6d Red-Brown SG 43/CP A5b(5) Fine 4 Margins. 
ACS Cat $300. Our Special Offer:-

200

5033 * 6d Red-Brown SG 43/CP A5b(5) Mint No Gum, 
2 Margins, cut close at top & bottom. ACS Cat 
$1500. Our Special Price:-

600

5034 U 6d Red-Brown SG 55/CP A5b(v) Roulette 7 Fine 
Used. CP Cat $1500+GST. Our Special Price:-

500

5035 U 6d Yellow-Brown SG 14/CP A5a(5) Has 4 Close 
Margins Fine Used. ACS Cat $650. Our Special 
Offer:-

450

5036 P Proof 2d Hausberg Imperf Block of 4 on thick card. 
Our Price:-

20

5037 U Set 1855 Blue Paper No Wmk. SG 4,5 & 6. The 1d 
& 1/- with 4 Close Margins. The 2d has 3 1/2 Mar-
gins. The 1d has a light horizontal crease. The set 
has good appearance. CP Cat $19,700+GST. One 
Set Only at our Special Price:-

2000

5038 U Set Complete of 8 Values. Mostly 3 to 4 Margins 
Fine Used. Odd minor fault. ACS Cat $2000. Our 
Special Price Only:-

1400

1862-73 PERF FULL FACE QUEENS

5039 U 1/- Deep Green SG 123/CP A6m(7) Used with 
barred 0 cancel. CP Cat $1500+GST. Our Price:-

500

5040 * 1/- Green SG 124/CP A6m(2) Mint No Gum. Fine 
Colour. ACS Cat $600. Our Special Price:-

450

5041 U 1/- Green SG 124/CP A6m(2) Used. ACS Cat $175. 
Our Special Offer:-

100

5042 U 1/- Green SG 124/CP A6m(3) Fine Used. Centred 
left. ACS Cat $275. Our Special Price:-

175

5043 * 1/- Green SG 125/CP A6m(4) Mint No Gum. Fine 
colour. ACS Cat $600. Our Special Price:-

450

5044 U 1/- Green SG 125/CP A6m(5) Good Used with S 
Obliterator. Our Price:-

100

5045 U 1d Brown P10x12 1/2 SG 128/CP A1p(2) Good 
Used with Thames/A3 part cancel. CP Cat 
$175+GST. Our Special Offer:-

50

5046 * 1d Brown P10x12 1/2 SG 128/CP A1p(2) Mint No 
Gum. Centred left. Has rough perfs on the left hand 
side. CP Cat $550. Our Price:-

150

5047 U 1d Brown SG 132/CP A1q(2) Very Fine Used. ACS 
Cat $120. Our Special Price:-

80
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5048 U 1d Brown SG 132a/CP A1q(3) Fine Used. ACS Cat 
$125. Our Special Price:-

90

5049 * 1d Brown SG 132a/CP A1q(5) Mint No Gum. Cen-
tred right. ACS Cat $375. Our Special Offer:-

225

5050 U 1d Brown SG 132a/CP A1q(5) Used with Oblitera-
tor C cancel. ACS Cat $80. Our Special Offer:-

40

5051 * 1d Orange SG 111/CP A1m(3) Centred right. Mint 
No gum. Has a couple short perfs. ACS Cat $300. 
Our Special Price:-

150

5052 U 1d Orange SG 111/CP A1m(3) Pair Good Used with 
smudged heavy Auckland duplex cancel. ACS Cat 
$120. Our Special Price:-

50

5053 U 1d Orange SG 112/CP A1m(5) Good to Very Good 
Used with barred cancel off the face. CP Cat 
$250+GST. Our Price:-

125

5054 U 1d Red SG 110/CP A1m(1) Fine Used. Centred left. 
Scarce. ACS Cat $120. Our Special Offer:-

80

5055 * 1d Red SG 110/CP A1m(1) Mint No Gum. Good 
colour. ACS Cat $450. Our Special Price:-

250

5056 U 1d Red SG 110/CP A1m(2) Fine Used with light 
cancel. ACS Cat $120. Our Special Offer:-

90

5057 U 2d Blue P13 SG 96a/CPA2h(z) A spacefiller, with 
a thin and short right corner. CP Cat $3,000+GST. 
Our Price:-

200

5058 * 2d Blue Plate 1 SG 113/CP A2m(2) Centred to top. 
ACS Cat $275. Our Special Offer:-

200

5059 U 2d Blue Plate 1 SG 113/CP A2m(3) Fine Used with 
L12 cds. Our Price:-

120

5060 U 2d Blue Plate 1 SG 113/CP A2m(3) Fine Used. 
Centred right. CP Cat $100+GST (1)

50

5061 U 2d Blue Plate 1 SG 113/CP A2m(4) Nice Used. Our 
Price:-

50

5062 U 2d Blue Plate 2 SG 114/CP A2n(2) Fine Used. ACS 
Cat $60. Our Special Price:-

40

5063 * 2d Blue Plate 2 SG 114/CP A2n(4) Fine Mint. ACS 
Cat $275. Our Special Price:-

200

5064 * 2d Blue Plate 2 SG 114/CP A2n(4) Mint No Gum. 
Has one short perf. ACS Cat $275. Our Special 
Price:-

150

5065 U 2d Blue Plate 2 SG 114/CP A2n(5) Very Fine Used. 
ACS Cat $60. Our Special Price:-

40

5066 U 2d Blue SG 115a/CP A2n(v) Heavily Retouched. 
Very Fine Used. CP Cat $150+GST. Our Special 
Price:-

75

5067 U 2d Orange P10x12 1/2 SG 130A/CP A2r(y). Good 
Used. CP Cat $150+GST. Our Price:-

50

5068 U 2d Orange SG 133/CP A2s(2) Fine Used. ACS Cat 
$50. Our Special Offer:-

30

5069 * 2d Orange SG 133/CP A2s(2) Mint No Gum. Cen-
tred to top. ACS Cat $250. Our Special Price:-

200

5070 U 2d Orange SG 133/CP A2s(2) Pmked N5 Oblitera-
tor. Our Price:-

75

5071 U 2d Orange SG 133/CP A2s(3) Fine Used. Centred 
right. ACS Cat $50. Our Special Price:-

30

5072 U 2d Orange SG 133a/CP A2s(w) Heavily Retouched. 
Fine Used. CP Cat $125+GST. Our Special Price:-

60

5073 U 2d Orange SG 134/CP A2s(5) Fine Used. Our Spe-
cial Price:-

50

5074 U 2d Orange-vermilion SG 134/CP A2s(5) Has an S 
Obliterator. Slight ageing. Our Price:-

50

5075 * 2d Vermilion SG 138 No Wmk Mint Centred left. CP 
Cat $400+GST. Our Special Price:-

200

5076 * 3d Lilac SG 117/CP A3d(2) Mint No Gum. Has a 
straight bottom edge. Centred left. ACS Cat $300. 
Our Special Offer:-

100

5077 * 3d Lilac SG 117/CP A3d(3) Mint No Gum with light 
Specimen handstamp. Centred to bottom. Our 
Price:-

150

5078 U 3d Lilac SG 117/CP A3d(3) Very Fine Used. ACS 
Cat $90. Our Special Price:-

60

5079 U 3d Lilac SG 117/CP A3d(5) Used with barred cds 
off the face. Has a blunt bottom left corner. ACS 
Cat $90. Our Price:-

40

5080 U 3d Mauve SG 118/CP A3d(9) Fine Used. CP Cat 
$300+GST. Our Special Price:-

150

5081 U 3d Pale Mauve SG 118/CP A3d(10) Nice Used. CP 
Cat $250+GST. Our Special Offer:-

125

5082 U 4d Rose SG 119/CP A4a(1) Good Used with 
trimmed perfs at top right. ACS Cat $400. Our 
Special Price:-

100

5083 U 4d Rose SG 119/CP A4a(1) Used with a thin on the 
back. ACS Cat $400. Our Special Price:-

75

5084 U 4d Rose SG 119/CP A4a(2) Fine Used. Light age-
ing. ACS Cat $600. Our Special Price:-

350

5085 U 4d Yellow SG 120/CP A4b(1) Fine Used. ACS Cat 
$400. Our Special Price:-

275

5086 * 4d Yellow SG 120/CP A4b(1) Mint No Gum. ACS 
Cat $600. Our Special Price:-

450

5087 U 4d Yellow SG 120/CP A4b(2) Used with barred can-
cel. ACS Cat $250. Our Special Offer:-

150

5088 U 4d Yellow SG 120/CP A4b(3) Fine Used. ACS Cat 
$400. Our Special Price:-

250

5089 U 4d Yellow SG 120/CP A4b(4) Used with barred can-
cel. ACS Cat $250. Our Special Price:-

125

5090 U 6d Blue SG 135/CP A5k(1) Fine Used. ACS Cat 
$180. Our Special Price:-

120

5091 U 6d Blue SG 135/CP A5k(2) Fine Used. ACS Cat 
$180. Our Special Price:-

135

5092 U 6d Blue SG 136/CP A5k(3) Fine Used. ACS Cat 
$180. Our Special Price:-

120

5093 U 6d Blue SG 136/CP A5k(4) Fine Used. ACS Cat 
$180. Our Special Price:-

120

5094 U 6d Brown SG 122a/CP A5h(4) Fine Used. ACS Cat 
$75. Our Special Price:-

50

5095 U 6d Brown SG 122a/CP A5h(5) Fine Used Pmked 
with L1 cds. Has a short perf. Our Price:-

120

5096 * 6d Red Brown SG 122/CP A5h(1) Mint No Gum. 
Centred to top. Scarce. ACS Cat $550. Our Special 
Price:-

400

5097 U 6d Red Brown SG 122/CP A5h(1) Nice Used. Cen-
tred right. ACS Cat $75. Our Price:-

40

5098 U 6d Red Brown SG 122/CP A5h(2) Fine Used. ACS 
Cat $75. Our Price:-

50

5099 U 6d Red Brown SG 122/CP A5h(3) Fine Used. Cen-
tred to bottom. ACS Cat $75. Our Special Offer:-

50

5100 * 6d Red Brown SG 122/CP A5h(3) Mint No Gum. 
ACS Cat $550. Our Special Price:-

400

5101 U 6d Red-Brown SG 108/CP A5f(x) NZ Wmk P12 1/2 
Fine Used. CP Cat $150+GST. Our Price:-

75

5102 U Set Complete 1d to 1/- Very Good to Fine Used. 
ACS Cat $1200. Our Special Price:-

900

1874 FIRST SIDEFACES

5103 U 1/- Green SG 157 Fine Used. ACS Cat $110. Our 
Special Price:-

70

5104 ** 1/2d Newspaper SG 151 Unhinged Mint. ACS Cat 
$65. Our Special Price:-

50

5105 U 2/- Red SG 185 Very Good Used. Has 1x Short 
Perf. ACS Cat $750. Our Special Price:-

300

5106 * 2d Red SG 181 Mint with part original gum. Has a 
heavy hinge. ACS Cat $125. Our Special Price:-

60
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5107 * 3d Brown SG 154 Mint with blunt top right corner 
and minor staining. ACS Cat $325. Our Special 
Price:-

75

5108 U 3d Brown SG 161. Fine Used with 1x short perf. 
ACS Cat $150. Our Special Price:-

75

5109 U 4d Maroon SG 182 Fine Used. ACS Cat $110. Our 
Special Price:-

60

5110 * 4d Maroon SG 182 Unhinged Mint with slight perf 
staining. Centred right. ACS Cat $800. Our Special 
Price:-

200

5111 * 5/- Grey SG 186 Mint with short bottom right hand 
corner and light perf staining. ACS Cat $1100. Our 
Special Price:-

100

5112 U 5/- Grey SG 186 Used with barred cancel and a 
thin. ACS Cat $800. Our Special Price:-

150

5113 U 6d Blue SG 156 Fine Used. ACS Cat $30. Our Spe-
cial Price:-

20

5114 ** 6d Blue SG 156 Unhinged Mint with minor perf 
staining. ACS Cat $750. Our Special Price:-

250

5115 U Set Complete 1/2d to 5/- Very Good to Fine Used. 
Scarce in this condition. ACS Cat $1800. Our Spe-
cial Offer this Month:-

1250

1882 SECOND SIDEFACES

5116 ** 1/- Chestnut SG 245 Unhinged Mint. ACS Cat 
$385. Our Special Price:-

300

5117 * 1/- Chestnut SG 245. Block of 4 Mint. Has slight 
staining and missing a little gum. ACS Cat $760+ 
Our Special Price:-

100

5118 * 1/- Chestnut SG 245. Good Mint. ACS Cat $190. 
Our Special Price:-

100

5119 * 1/2d Black P11 Gutter Pair with light gum staining. 
Unusual. Our Price:-

10

5120 U 2 1/2d Blue SG 239 Fine Used. ACS Cat $20. Our 
Special Price:-

13

5121 * 2 1/2d Ultramarine SG 197. Mint with adhesion on 
the back. ACS Cat $90. Our Special Offer:-

30

5122 U 3d Yellow Fine Used. ACS Cat $25. Our Special 
Price:-

15

5123 * 3d Yellow SG 240 Mint with a slight thin. ACS Cat 
$90. Our Special Price:-

30

5124 ** 3d Yellow SG 240. Unhinged Mint. Centred to top 
with bluntish perfs. ACS Cat $160. Our Special 
Price:-

80

5125 * 4d Green SG 241 Mint. Centred right. ACS Cat $85. 
Our Special Price:-

50

5126 U 5d Grey SG 233 Fine Used. ACS Cat $60. Our Spe-
cial Price:-

40

5127 * 5d Grey SG 233. Good Mint. ACS Cat $110. Our 
Special Price:-

75

5128 ** 5d Grey SG 242 Unhinged Mint. Centred right. Has 
faint perf tone. ACS Cat $250. Our Special Price:-

100

5129 * 6d Brown SG 243 Pair Fine Mint. ACS Cat $240. 
Our Special Price:-

175

5130 * 6d Brown SG 243. Mint. Centred left. ACS Cat 
$120. Our Special Price:-

80

5131 * 8d Blue SG 244 Mint. Centred Left. ACS Cat $150. 
Our Special Price:-

100

5132 U 8d Blue SG 244 Very Good Used. ACS Cat $125. 
Our Special Price:-

70

1893 SECOND SIDEFACE ADVERT 
STAMPS

5133 U 1/- 3rd Setting Red-Brown Sunlight Soap Advert 
Fiscally Used. Our Special Price:-

20

5134 U 1/- 3rd Setting Red-Brown Truebridge Advert. 
Rough perfs. CP Cat $90+GST. Our Special 
Price:-

40

5135 U 1d 1st Setting Flag Brand Pickles Advert. Our 
Price:-

15

5136 * 1d 2nd/3rd Setting Crease’s Coffee Advert Mint. 
Faint perf tone. Our Special Price:-

30

5137 U 1d Blue Advert - Crease’s Coffee. CP Cat 
$100+GST. Our Special Price:-

60

5138 * 2 1/2d 2nd Setting Green Advert- Universal Specif-
ic For Colds. Has minor perf staining. Our Special 
Price:-

50

5139 * 2 1/2d 2nd/3rd Setting Bonnington’s Irish Moss A 
Prompt And Effective advert. Has slight gum stain-
ing. Our Special Price:-

100

5140 * 2 1/2d 2nd/3rd Setting Lochhead Advert Mint. Our 
Special Price:-

150

5141 U 2d 1st Setting Dodgshun’s Advert in Red-Brown. 
Our Special Price:-

20

5142 * 3d 3rd Setting Mauve A Slight Cold/Bonnington’s 
Irish Moss advert. Fine. Our Special Price:-

150

5143 U 3d Brown Advert - Salsaline The Great Food Pre-
servative. Good Used. CP Cat $60+GST. Our Spe-
cial Price:-

30

5144 U 4d 2nd Setting Brown Advert - Stop That Cough/
Bonnington’s Irish Moss. CP Cat $20+GST. Our 
Special Price:-

12

5145 U 6d 3rd Setting Red-Brown Advert - Lattey, Liver-
more. CP Cat $45+GST. Our Special Price:-

20

5146 U 8d Blue 3rd Setting Dodgshun’s Advert. Has a nice 
neck flaw. Our Special Price:-

100

5147 * 8d Stop That Cough/Bonnington’s Advert Mint. 
Our Special Price:-

100

1898 PICTORIALS

5148 * 1/- Orange SG 257. Fine Mint. ACS Cat $160. Our 
Special Price:-

100

5149 ** 1/2d Mt Cook SG 246 Unhinged Mint. ACS Cat 
$30. Our Special Offer:-

20

5150 ** 1/2d Mt Cook SG 246. Block of 4 Unhinged. ACS 
Cat $120. Our special Offer:-

80

5151 ** 1d Taupo SG 247 Unhinged Mint. ACS Cat $25. 
Our special Price:-

15

5152 ** 1d Taupo SG 247. Block of 4 Unhinged. ACS Cat 
$100. Our Special Price:-

65

5153 ** 2 1/2d Wakatipu SG 320 Block of 6 Unhinged with 
faint perf staining otherwise fine. ACS Cat $720. 
Our special Price:-

250

5154 */** 2 1/2d Wakitipu SG 249 Block of 9 - 3x Mint, rest 
Unhinged. One or two faint tones. ACS Cat $450. 
Our Special Offer:-

150

5155 U 2 1/2d Wakitipu SG 249 Fine CTO. ACS Cat $75. 
Our Special Price:-

25

5156 ** 2 1/2d Wakitipu SG 249 Unhinged. ACS Cat $60. 
Our Special Price:-

40

5157 * 2/- Milford London Print SG 258 Good Mint. ACS 
Cat $375. Our Special Price:-

200

5158 U 2/- Milford SG 328 Fine Used. ACS Cat $75. Our 
Special Price:-

40

5159 * 2d Pembroke SG 248. Good Mint. ACS Cat $150. 
Our Special Offer:-

100

5160 ** 2d Pembroke SG 248b Unhinged. ACS Cat $300. 
Our Special Price:-

200

5161 * 3d Huias SG 309 Good Mint. ACS Cat $60. Our 
Special Price:-

30

5162 U 4d Terraces SG 252 Good Used. ACS Cat $45. Our 
Special Offer:-

25

5163 ** 4d Terraces SG 252 Unhinged. ACS Cat $90. Our 
Special Price:-

65
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5164 * 4d Terraces SG 252. Fine Mint ACS Cat $50. Our 
Special Offer:-

30

5165 * 5/- Mt Cook P11 Wmk SG 317ba. Good Mint. ACS 
Cat $800. Our Special Price:-

400

5166 U 5/- Mt Cook P14 Upright Wmk Fine Used. ACS Cat 
$600. Our Special Price:-

300

5167 U 5/- Mt Cook P14 with Telegraph Cancel. Our 
Price:-

50

5168 * 5/- Mt Cook SG 259 London Print. Mint with 1x 
short perf. ACS Cat $800. Our Special Price:-

300

5169 U 5/- Mt Cook with Fiscal cancel. Our Special Price:- 30

5170 * 5/- P11 No Wmk SG 270. Fine Mint. ACS Cat $800. 
Our Special Price:-

400

5171 * 5d Otira Deep Sepia CP E13a (5) Good Mint. CP 
Cat $275+GST. Our Special Price Only:-

125

5172 ** 5d Otira SG 263 Unhinged with short perfs at top. 
ACS Cat $200. Our Special Offer Only:-

75

5173 * 5d Otira SG 323a Fine Mint. ACS Cat $80. Our 
Special Price:-

50

5174 U 6d Green Kiwi P11 SG 264 Fine Used. ACS Cat 
$80. Our Special Price:-

50

5175 U 6d Green Kiwi SG 254 Fine Used. ACS Cat $80. 
Our Special Price:-

40

5176 ** 6d Green Kiwi SG 254 Unhinged Mint. ACS Cat 
$550. Minor blunt perfs. Our Special Price:-

395

5177 * 6d Green Kiwi SG 254. Fine Mint. ACS Cat $250. 
Our Special Offer Only:-

150

5178 * 6d Green P11 SG 264 Mint with Part Gum & Short 
Perfs. ACS Cat $250. Our Special Price:-

50

5179 * 8d Canoe SG 255 Good Mint. ACS Cat $80. Our 
Special Price:-

40

5180 * 9d Terraces SG 326. Fine Mint. ACS Cat $110. Our 
Special Price:-

70

5181 U 9d Terraces. Fine Used. ACS Cat $35. Our Special 
Price:-

25

5182 ** 9d Terraces. Unhinged Mint. ACS Cat $225. Our 
Special Price:-

175

5183 U Set Complete 1/2d to 5/-. Fine Used. ACS Cat 
$900. Our Super Price:-

600

1898 PICTORIAL OFFICIALS

5184 U 1/- Orange SG 065 Fine Used. ACS Cat $50. Our 
Special Offer:-

30

5185 * 1/- Orange SG 065. Mint Centred to top. ACS Cat 
$275. Our Special Price:-

150

5186 U 2/- Milford SG 066 Fine Used. ACS Cat $250. Our 
Special Price:-

150

5187 * 2/- Milford SG 066. Fine Mint. ACS Cat $300. Our 
Special Price:-

200

5188 U 2/- Milford SG 066. Fine Used. Centred to bottom. 
ACS Cat $250. Our Special Price:-

100

5189 * 3d Huias SG 063 Fine Mint. ACS Cat $100. Our 
Special Price:-

70

5190 * 5/- Mt Cook SG 067. Good Mint with faint perf ton-
ing. ACS Cat $600. Or Special Price:-

250

5191 * 5/- Mt Cook SG 067. Good Mint. ACS Cat $600. 
Our Special Price:-

400

5192 U Set Complete 3d to 5/- Fine Used. ACS Cat $850. 
Our Special Offer Only:-

600

1900 PICTORIALS

5193 U 1 1/2d Boer War SG 275 Fine Used. ACS Cat $40. 
Our Special Super Price Only:-

20

5194 * 1 1/2d Boer War SG 275. Good Mint. ACS Cat $55. 
Our Special Offer:-

30

5195 ** 1/2d Green. Unhinged. ACS Cat $20. Our special 
Price:-

15

5196 * 1d Red Block of 4. Has a little paper adhesion. 
Good appearance. ACS Cat $180. Our Special 
Price:-

50

5197 * 2d Pembroke SG 319 Good Mint. ACS Cat $25. 
Our special Price:-

15

5198 * 4d Taupo. Good Mint. ACS Cat $20. Our Special 
Price:-

15

5199 * 6d Red Kiwi. Fine Mint. ACS Cat $75. Our Special 
Price:-

50

5200 P Proofs 1/2d,1d & 2d Imperf singles. Our Price:- 50

1900 PICTORIAL OFFICIALS

5201 ** 1/2d Green SG 059 Unhinged Mint. ACS Cat $45. 
Our Special Price:-

30

5202 ** 2d Pembroke SG 061 Unhinged Mint. ACS Cat 
$60. Our Special Price:-

40

5203 * 6d Red Large SG 064 Fine Mint. ACS Cat $650. 
Our special Price:-

400

5204 U 6d Red Large SG 064. Fine Used. ACS Cat $60. 
Our Special Super Price Offer:-

30

1901 1D UNIVERSALS

5205 ** Official SG 060b Unhinged Mint. ACS Cat $50. Our 
Special Offer:-

40

5206 * Redrawn Official SG 070 Unhinged with faint tone. 
ACS Cat $350. Our Special Price:-

100

5207 ** Redrawn SG 386 Unhinged Mint. ACS Cat $200. 
Our Special Price:-

150

1906 CHRISTCHURCH EXHIBITION

5208 * 1/2d Green SG 370. Fine Mint. ACS Cat $50. Our 
Special Offer:-

30

5209 ** 1/2d Green SG 370. Fine Unhinged. ACS Cat $100. 
Our Special Price:-

60

5210 U 1/2d Green SG 370. Fine Used. ACS Cat $60. Our 
Special Price:-

40

5211 U 1d Red SG 371. Fine Used. ACS Cat $50. Our Spe-
cial Price:-

30

5212 ** 1d Red SG 371. Unhinged Mint. ACS Cat $100. 
Our Special Price:-

65

5213 ** 3d Landing SG 372 Unhinged Mint with faint perf 
staining. ACS Cat $400. Our Special Price:-

175

5214 U 3d Landing SG 372. Fine Used with Exhibition can-
cel. ACS Cat $225. Our Special Price:-

150

5215 * 3d Landing SG 372. Mint with light perf staining. 
ACS Cat $175. Our Special Price:-

50

5216 ** 6d Annexation SG 373. Fine Unhinged. ACS Cat 
$1000. Our Special Price this Month:-

700

5217 U 6d Annexation SG 373. Has a CTO Cancel. ACS 
Cat $600. Our Special Price:-

250

5218 * Set Complete SG 370/73. Mint with faint staining. 
ACS Cat $700. Our Special Price:-

300

1907 PICTORIALS

5219 U 1/- Orange SG 381 Fine Used. CP Cat $150+GST. 
Our Special Price:-

75

5220 ** 3d Brown P14 SG 375 Unhinged Mint. CP Cat 
$750+GST. Our Special Price:-

400

5221 ** 3d Brown SG 378 Unhinged Mint. CP Cat 
$275+GST. Our Special Price:-

200

5222 U 3d Brown SG 378. Fine Used. CP Cat $70+GST. 
Our Special Price:-

35

5223 ** 3d Brown SG 383. Block of 4 Unhinged Mint. CP 
Cat $900+GST. Our Special Price Only:-

650
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5224 * 3d Brown SG 383. Fine Mint. ACS Cat $100. Our 
Special Price:-

75

5225 ** 3d Brown SG 383. Fine Unhinged Mint. CP Cat 
$225+GST. Our Special Price:-

150

5226 U 6d Pink SG 384 Fine Used. ACS Cat $25. Our Spe-
cial Price:-

15

5227 * 6d Pink SG 384. Good Mint. ACS Cat $125. Our 
Special Price:-

75

5228 ** 6d Pink SG 384. Unhinged Mint. ACS Cat $350. 
Our Special Price:-

275

5229 * 6d Red SG 376a. Fine Mint. ACS Cat $125. Our 
Special Price Only:-

75

5231 * Officials 6d Pink SG 072. Good Mint. ACS Cat 
$500. Our special Offer:-

400

5230 U Officials 6d Pink. SG 072. Fine Used. ACS Cat 
$100. Our Special Price:-

65

5232 U Set Complete 1d to 1/- Fine Used. ACS Cat $110. 
Our Special Price:-

75

1909 1D DOMINION

5233 * Booklet Pair. Fine Mint. CP Cat $55+GST. Our Spe-
cial Price:-

25

5234 */** Imperf Block of 4 SG 410a with gum staining. CP 
Cat $800+GST. Our Special Offer:-

95

5235 * Kodak Booklet Pair with minor tone. Our Special 
Price:-

50

5236 ** Official DLR SG 078 Unhinged Mint. ACS Cat $10. 
Our Special Price:-

7

5237 ** Official Jones Paper SG 079 Unhinged Mint. Our 
Special Price:-

30

5238 ** Official Wmk Art Paper SG 080 Unhinged. Our 
Special Price:-

10

1909 KING EDWARD 7TH

5239 * 1/- Orange SG 399. Fine Mint. ACS Cat $150. Our 
Special Price:-

100

5240 U 1/- Orange. Fine Used. ACS Cat $20. This Month’s 
Special Price Only:-

10

5241 P 1/2d Black Imperf Proof Single. Our Price:- 20

5242 U 1/2d Green Booklet Pair Used. CP Cat $75+GST. 
Our Special Price:-

40

5243 * 2d Mauve SG 388 Good Mint. ACS Cat $40. Our 
Special Price:-

25

5244 * 3d Chestnut SG 389. Fine Mint. ACS Cat $40. Our 
Special Price:-

30

5245 */** 3d Chestnut SG 395 Block of 4 - 2x Unhinged,2x 
Mint. Fine Block. Cat $600. Our Special Price:-

400

5246 * 4d Orange SG 390. Fine Mint. ACS Cat $45. Our 
Special Offer:-

30

5247 U 4d Orange SG 390. Fine Used. ACS Cat $40. Our 
Special Price:-

25

5248 ** 4d Orange SG 390. Unhinged Mint. ACS Cat $110. 
Our Special Price:-

80

5249 * 4d Yellow SG 390a. Fine Mint. ACS Cat $45. Our 
Special Price:-

30

5250 ** 4d Yellow SG 390a. Unhinged Mint. ACS Cat $100. 
Our Special Price:-

75

5251 * 6d Red SG 398. Fine Mint. ACS Cat $75. Our Spe-
cial Price:-

50

5252 * Set Complete. 1/2d to 1/- Good Mint. ACS Cat 
$440. Our Special Price:-

295

1909 KING EDWARD 7TH OFFICIALS

5253 U 1/- Orange SG 077 Fine Used. ACS Cat $75. Our 
Special Price for this Month:-

$50

5254 * 1/- Orange SG 077. Fine Mint. ACS Cat $150. Our 
Special Offer:-

100

5255 ** 1/2d Green SG 073 Unhinged Mint. ACS Cat $55. 
Our Special Offer:-

40

5256 ** 3d Brown SG 074 Unhinged Mint. ACS Cat $120. 
Our Special Price:-

90

5257 * 8d Blue SG 076b. Good Mint. ACS Cat $40. Our 
Special Offer:-

25

5258 ** 8d Blue SG 076b. Unhinged Mint. ACS Cat $90. 
Our Special Price:-

70

5259 * Set Complete 1/2d to 1/- Good Mint. ACS Cat 
$290. Our Special Offer:-

200

5260 U Set Complete 1/2d to 1/-. Fine Used. ACS Cat 
$165. Our Special Offer:-

120

1913 AUCKLAND EXHIBITION

5261 U 1/2d Green SG 412. Fine Used. ACS Cat $60. Our 
Special Price:-

40

5262 ** 1/2d Green SG 412. Unhinged Mint. ACS Cat $80. 
Our Special Price Only:-

50

5263 * 1d Red SG 413. Fine Mint. ACS Cat $60. Our Spe-
cial Price:-

45

5264 U 1d Red SG 413. Fine Used. ACS Cat $75. Our Spe-
cial Offer this Month:-

50

5265 U 3d Brown SG 414 Fine Used. ACS Cat $675. Our 
Special Price:-

300

5266 * 3d Brown SG 414. Fine Mint. ACs Cat $450. Our 
Special Price:-

300

5267 U 6d Red SG 415 Fine Used. ACS Cat $800. Our 
Special Price:-

500

5268 ** 6d Red SG 415 Unhinged Mint. Centred left. ACS 
Cat $1000. Our Special Price:-

600

5269 * 6d Red SG 415. Good Mint. Centred right. ACS Cat 
$550. Our Special Price:-

395

5270 * Set Complete SG 412/15. Good Mint. ACS Cat 
$1000. Our Special Price:-

700

1915 KGV RECESS

5271 ** 2 1/2d Blue SG 419 Unhinged Mint. ACS Cat $55. 
Our Special Price:-

40

5272 U 2d Violet SG 417 Very Fine Used. ACS Cat $45. Our 
Special Price:-

30

5273 ** 2d Violet SG 417a. Block of 4 Unhinged Mint. ACS 
Cat $160. Our Special Offer:-

120

5274 ** 2d Violet SG 417a. Unhinged Mint. ACS Cat $40. 
Our Special Price:-

30

5275 ** 3d Brown SG 433 Pictorial Paper. Block of 4. Fine 
Unhinged. ACS Cat $240. Our Special Offer:-

180

5276 ** 4 1/2d Green SG 423 Unhinged Mint. ACS Cat $90. 
Our Special Price:-

65

5277 ** 4 Violet SG 422 Unhinged Mint. ACS Cat $55. Our 
Special Price:-

40

5278 U 4d Yellow SG 390a. Fine Used. ACS Cat $30. Our 
Special Price:-

20

5279 U 4d Yellow. Nice Used with 1916 cancel. One minor 
short perf. ACS Cat $70. Our Special Price:-

35

5280 ** 7 1/2d Brown SG 426 Unhinged Mint. ACS Cat 
$65. Our Special Price:-

50

5281 U 7 1/2d Brown SG 426. Fine Used. ACS Cat $40. 
Our Special Price:-

25

5282 U 8d Blue SG 427. Fine Used. ACS Cat $70. Our 
Special Price:-

50

5283 ** Set Complete 1 1/2d to 1/- Unhinged Mint. Fine. 
ACS Cat $850. Our Special Price:-

600

5284 * Set Complete 1 1/2d to 1/-. Mint No Gum. ACS Cat 
$400. Our Price Only:-

100

5285 * Set Complete 1 1/2d to 1/-. Nice Mint. ACS Cat 
$400. Our Special Price:-

275
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5286 U Set Complete 1 1/2d to 1/-. Nice Used. ACS Cat 
$340. Our Special Offer:-

250

1915 KGV RECESS OFFICIALS

5287 * 1/- Orange SG 0105 Fine Mint. ACS Cat $45. Our 
Special Price:-

30

5288 * 4d Violet SG 0101c. Good Mint. ACS Cat $45. Our 
Special Offer:-

30

5289 ** 6d Red SG 0102 Unhinged Mint. ACS Cat $40. Our 
Special Price:-

30

5290 * 6d Red SG 0102. Block of 4 with Patchy Gum. ACS 
Cat $88. Our Special Price Only:-

40

5291 * 8d Brown SG 0103. Fine Mint. ACS Cat $250. Our 
Special Price:-

195

5292 U 8d Brown SG 0103. Has a Parcels cds. ACS Cat 
$400. Our Special Price Only:-

50

5293 * 9d Olive SG 0104. Fine Mint. ACS Cat $100. Our 
Special Price Only:-

70

5294 U 9d Olive SG 0104. Fine Used. ACS Cat $75. Our 
Special Price Only:-

50

5295 U 9d Olive SG 0104. Has a Parcels cds. ACS Cat $75. 
Our Special Price Only:-

25

1915 KGV SURFACE 

5296 ** 1 1/2d Black SG 437 Fine Unhinged. ACS Cat $40. 
Our Special Offer:-

30

5297 ** 1 1/2d Black SG 437. Block of 4 Unhinged Mint. 
ACS Cat $160. Our Special Price:-

120

5298 U 1/2d Green Booklet Pairs: One without advert, 1x 
Kodak & 1x Parisian Pairs Used. CP Cat $70+GST. 
Our Special Price:-

40

5299 ** 1/2d War Stamp SG 452. Block of 4 Unhinged. 
ACS Cat $24. Our Special Price:-

15

5300 U 1d Field Marshall Booklet Pair with No Advert 
Used. Our Price:-

10

5301 C 1d Field Marshall FDC pmked with Thames ma-
chine cancel. Very Scarce. ACS Cat $675. Our 
Special Price:-

450

5302 U 1d Field Marshall Parisian Booklet Pair Used. Has a 
minor crease on one side selvedge. Our Price:-

10

5303 * 1d Field Marshall Parisian Booklet Pane of 6 Mint 
with light gum staining. CP Cat $225+GST. Our 
Special Price:-

100

5304 ** 3d Brown SG 440. Block of 4 Unhinged Mint. ACS 
Cat $180. Our Special Price:-

140

5305 * Set Complete 1/2d to 3d. Fine Mint. ACS Cat $50. 
Our Special Offer:-

40

1915 KGV SURFACE OFFICIALS

5306 ** 1 1/2d Black SG 090 Unhinged. ACS Cat $35. Our 
Special Price Only:-

25

5307 * 1 1/2d Local SG 089 Fine Mint. ACS Cat $20. Our 
Special Price:-

15

5308 ** 1 1/2d Orange-Brown SG 091 Fine Unhinged. ACS 
Cat $30. Our Special Price Only:-

22

5309 ** 2d Yellow SG 092 Fine Unhinged. ACS Cat $30. 
Our Special Price this Month:-

20

5310 ** 2d Yellow SG 092. Unhinged Mint Block of 4. ACS 
Cat $120. Our Special Offer:-

80

5311 ** 3d Brown Mint Unhinged. ACS Cat $65. Our Spe-
cial Price:-

45

5312 * Set Complete 1/2d to 3d Nice Mint. ACS Cat $60. 
Our Special Price:-

45

1920 VICTORY

5313 ** 1 1/2d Brown SG 455. Block of 4 Unhinged Mint. 
ACS Cat $50. Our Special Price Only:-

30

5314 ** 1 1/2d Brown SG 455. Unhinged Mint. ACS Cat 
$12.50. Our Special Price:-

8

5315 ** 1/- Orange SG 458 Fine Unhinged. ACs Cat $175. 
Our Special Price for this Month:-

130

5316 ** 1/2d Green SG 453 Fine Unhinged. ACS Cat $15. 
A Special Price:-

10

5317 ** 1d Red SG 454. Fine Unhinged. ACS Cat $7.50. 
Our Special Price Only:-

5

5318 ** 3d Brown SG 456 Unhinged ACS Cat $70. Our 
Special Price:-

50

5319 U 3d Brown SG 456. Fine Used. ACS Cat $35. Our 
Special Offer:-

25

5320 * 3d Brown SG 456. Good Mint. ACS Cat $30. Our 
Special Price Offer:-

20

5321 U 6d Purple SG 457. Fine Used. ACS Cat $50. Our 
Special Price:-

40

5322 * 6d Purple SG 457. Good Mint. ACS Cat $50. Our 
Special Price is:-

35

5323 * Set Complete Mint SG 453/59 Good Mint. ACS Cat 
$170. Our Special Price Only:-

120

5324 U Set Complete SG 453/59 Fine Used. ACS Cat 
$170. Our Special Price:-

120

5325 ** Set Complete SG 453/59 Unhinged. ACS Cat $400. 
Our Special Price:-

300

1923 MAP

5326 ** Block of 4 SG 460 Unhinged. ACS Cat $30. A Su-
per Special Price this Month:-

15

5327 ** Cowan Paper SG 462 Unhinged. Our Special Price 
Only:-

40

1925 DUNEDIN EXHIBITION

5328 ** 1/2d Green SG 463 Block of 4 Fine Unhinged. ACS 
Cat $40. Our Special Offer:-

20

5329 U 1/2d Green SG 463 Fine Used. ACS Cat $12. Our 
Special Price:-

8

5330 ** 1/2d Green SG 463. Corner Sheet No Block of 16 
Unhinged. The block has light perf staining. ACS 
Cat $160. Our Price for this Block:-

50

5331 * 4d Mauve SG 465 Fine Mint. ACS Cat $75. Our 
Special Offer for this Month Only:-

40

5332 ** 4d Mauve SG 465 Unhinged. ACS Cat $150. Our 
Special Price is:-

110

5333 U 4d Mauve SG 465. Fine Used. ACS Cat $150. Our 
Special Price of:-

95

5334 * 4d Mauve SG 465. Mint No Gum. Our Special 
Price:-

25

5335 U Set Complete SG 463/65 Fine Used. ACS Cat 
$160. Our Special Price:-

100

5336 * Set Complete SG 463/65 Mint No Gum. ACS Cat 
$90 for Mint. Our Special Offer:-

30

1926 ADMIRALS

5337 * 2/- & 3/- Cowan SG 469/70 Good Mint. ACS Cat 
$490. Our Special Price Only:-

350

5338 U 2/- & 3/- Cowan SG 469/70 Nice Used. ACS Cat 
$350. Our Special Price this Month:-

250

5339 U 2/- & 3/- Jones Paper SG 466/67 with Light Parcel 
Cancels. Our Special Price:-

50

5340 U 2/- Cowan Paper SG 469 Nice Used. ACS Cat $65. 
Our Special Price Only:-

40

5341 * 2/- Jones Paper SG 466 Nice Mint. Our Special 
Offer Only:-

125

5342 U 2/- Jones Paper SG 466 Nice Used. ACS Cat $65. 
Our Special Price:-

40

5343 * 3/- Cowan Paper SG 470. Good Mint with 2 faint 
tones. ACS Cat $350. Our Special Offer Only:-

150
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5344 * 3/- Jones Paper SG 467 Fine Mint. ACS Cat $350. 
Our Special Price Only:-

250

5345 U 3/- Jones Paper SG 467. Fine Used with a corner 
cancel. ACS Cat $300. Our Price Only:-

200

5346 U 3/- Purple Cowan Paper SG 470. Used with a 
surface fault at the top right. ACS Cat $300. Our 
Special Price:-

50

5347 * Official 2/- Blue SG 0112 Fine Mint. ACS Cat $250. 
Our Special Price :-

175

5348 U Official 2/- Blue SG 0112 Fine Used. ACS Cat $250. 
Our Super Special Offer Only:-

150

5349 U Official 2/- Blue SG 0112 with Parcels cds. ACS 
Cat $250. Our Price Only:-

50

5350 * Official 2/- Blue SG 0112. Mint No Gum. Our Spe-
cial Offer. One Only:-

50

1931-4 AIRMAILS

5351 * 1935 Airmails Set SG 570/72 Good Mint. A Special 
Price Only:-

20

5352 ** 1935 Airmails SG 570/72 Unhinged. ACS Cat $50. 
Our Special Price Only:-

35

5353 ** 1935 Airs SG 570/72 Corner Sheet No. Pairs Un-
hinged. ACS Cat $100+. Our Special Offer:-

75

5354 ** 4d Purple SG 549 Unhinged. ACs Cat $150. Our 
Special Price:-

120

5355 ** 5d Green SG 551 Unhinged. ACS Cat $75. Our 
Special Offer:-

55

5356 ** 7d Brown SG 550 Unhinged. ACS Cat $150. Our 
Special Price:-

120

5357 U 7d Trans-Tasman SG 554 Fine Used. ACS Cat $75. 
Our Special Price Only:-

45

5358 * Complete Set 1931/34 SG 548/551 & 554 Good 
Mint. ACS Cat $235. Our Special Price Only:-

150

5359 C FDC with 4d Purple Pair & 7d Brown Airs plus 
2d KGV Posted at Palmerston North to England. 
Scarce. ACS Cat. Complete set on FDC $1800. Our 
Special Price for this item:-

500

5360 U Set Complete. Fine Used. SG 548/51 & 554. ACS 
Cat $180. This Month’s Special Price:-

120

1935 PICTORIALS

5361 ** 1 1/2d Brown Block of 4 Unhinged. ACS Cat $48. 
Our Special Price:-

30

5362 U 3/- Mt Egmont Perfined MGM Used. Our Price:- 20

5363 ** 3/- Mt Egmont SG 590c Plate 1 Block of 4 Un-
hinged. CP Cat $360+GST. Our Special Price:-

180

5364 U 3d Brown Pair FU with VOCo. Perfin. A Mirror Im-
age Pair. Our Price:-

20

5365 ** 3d Brown SG 561 Unhinged. ACS Cat $80. Our 
Special Price of:-

50

5366 U 4d Mitre Peak Pair FU with VOCo. Perfins. Our 
Price:-

20

5367 U 6d Red Strip of 3 Used with VOCo. Perfins. Our 
Price:- 

25

5368 * 9d Red/Grey SG 566 Good Mint. Our Price Only:- 40

5369 ** 9d Red/Grey Unhinged. ACS Cat $100. Our Spe-
cial Price:-

75

5370 ** Set Complete Unhinged. ACS Cat $300. This 
Month’s Special Price:-

225

1935 PICTORIAL OFFICIALS

5371 ** 1 1/2d Brown SG 0122 Unhinged. ACS Cat $20. 
Our Special Price:-

10

5372 ** 1 1/2d Brown SG 0122. Block of 9 Unhinged. ACS 
Cat $180. Our Price:-

100

5373 U 2 1/2d Mt Cook Fine Used. ACS Cat $25. Our Spe-
cial Offer:-

15

5374 ** 2 1/2d Mt Cook P14 SG 0124a A Selvedge Block of 
6 Unhinged. ACS Cat $180. Our Price Only:-

100

5375 ** 2/- Captain Cook Block of 4 Unhinged & Fine. ACS 
Cat $600. One Only at a Special Price:-

450

5376 U 2/- Captain Cook SG 0132b with COQK flaw FU. 
CP Cat $150+GST. Our Price:-

75

5377 ** 2/- Captain Cook Unhinged. ACS Cat $150. This 
Month’s Offer Only:-

100

5378 ** 3d Wahine SG 0125 Unhinged. ACS Cat $125. Our 
Special Price:-

90

5379 U 9d Black Overprint SG 0130 Fine Used. ACS Cat 
$45. This Month’s Special Offer:-

30

5380 ** 9d Black Overprint SG 0130. Unhinged. ACS Cat 
$120. Our Special Offer:-

90

5381 U 9d Green Overprint SG 0129 Fine Used. ACS Cat 
$50. Our Special Price Only:-

30

5382 * 9d Green Overprint SG 0129 Good Mint. Our Spe-
cial Price this Month:-

150

5383 ** 9d Green Overprint SG 0129 Unhinged. ACS Cat 
$450. Our Special Offer:-

350

5384 U Set Complete Fine Used. ACS Cat $160. Our Spe-
cial Price this Month of:-

100

5385 * Set Complete to 2/- Good Mint. ACS Cat $1000 for 
Unhinged. Our Special Offer:-

300

1935 SILVER JUBILEE

5386 */** 6d Orange SG 575 Plate 5 Block of 4 Lightly 
Hinged on the top two stamps. CP Cat $330+GST. 
Our Special Offer:-

150

5387 U Set Complete SG 573/75 Fine Used. ACS Cat $40. 
This Month’s Special Price:-

25

1936 CHAMBER OF COMMERCE

5388 U 6d Brown SG 597 Fine Used Block of 4. Our 
Price:-

15

5389 U Set Complete SG 593/97 Fine Used. ACS Cat $17. 
Our Special Price:-

12

5390 U Set Complete SG 593/97 in Plate 1 Block of 4 Fine 
Used. Our Special Price:-

50

5391 ** Set Complete SG 593/97 in Sheets of 48 Unhinged. 
ACS Cat $816. Our Price:-

300

5392 ** Set Complete SG 593/97 Single Set with Plate 1 
singles Unhinged. Our Special Price:-

15

5393 C Set SG 593/97 on Plain Registered FDC. ACS Cat 
$75. Our Special Price:-

50

1937 CORONATION

5394 C Set on 3x Illustrated FDC’s. Fine Condition. Our 
Price:-

20

1938 KGVI

5395 ** 1 1/2d Chocolate SG 607 Unhinged. ACS Cat $50. 
Our Special Offer this Month:-

30

5396 ** 1/3 Brown/Blue SG 687a Block of 4 Unhinged. 
Fine. ACS Cat $20. Our Special Price:-

15

5397 */** 2/- Green/Brown SG 688 Plate 1 Block of 4. Light-
ly Hinged on 1 stamp. CP Cat $70. Our Special 
Price:-

30

5398 ** 2/- Green/Brown SG 688. Block of 4 Unhinged. 
ACS Cat $40. Our Special Price:-

30

5399 ** 2/- Green/Brown SG 688b Block of 4 Unhinged. 
Our Special Price:-

40

5400 * 3/- Grey/Brown SG 689 Plate 2-1 Block of 4. Mint 
Hinged. CP Cat $165. Our Special Price:-

60



LOT LOTNZ$ NZ$

14

5401 ** 3/- Grey/Brown SG 689. Block of 4 Unhinged. ACS 
Cat $100. Our Special Price:-

60

5402 ** 3/- Grey/Brown SG 689. Fine Unhinged. ACS Cat 
$25. This Month’s Special Offer:-

15

1938 KGVI OFFICIALS

5403 ** 1 1/2d Brown SG 0138 Fine Unhinged. ACS Cat 
$175. This Month’s Super Price Offer:-

100

5404 ** 1 1/2d Chocolate SG 0138 Block of 4 Unhinged. 
ACS Cat $700. Our Special Price:-

450

5405 U 1 1/2d Chocolate SG 0138 Fine Used. ACs Cat 
$20. Our Special Price:-

12

5406 C 1 1/2d Chocolate SG 0138 on OHMS FDC Front. A 
Complete FDC Cat $300. Our Special Price:-

50

5407 ** 1/- Red/Brown SG 0157 Unhinged. ACS Cat $35. 
Our Special Offer:-

25

5408 ** 1/2d Green SG 0134 Block of 4 Unhinged. ACS Cat 
$100. This Month’s Special Price:-

65

5409 ** 2/- Green/Brown SG 0158 Unhinged. ACS Cat $65. 
Our Special Offer:-

45

5410 ** 2/- Green/Brown SG 0158a Unhinged. Our Special 
Price:-

50

5411 U 8d Violet SG 0155 Fine Used. ACS Cat $12. Our 
Special Price Only:-

8

5412 ** 9d Brown SG 0156 Unhinged. ACS Cat $35. Our 
Special Price Only:-

20

5413 U 9d Chocolate SG 0156 Fine Used. ACS Cat $15. 
This Month’s Special Price Only:-

10

5414 U Complete Set SG 0134/40 & 0152/58 Fine Used. 
ACS Cat $80. Our Special Price:-

50

5415 * Complete Set SG 0134/40 & 0152/58 Good Mint. 
ACS Cat $420 Unhinged. Our Special Price:-

150

1940 CENTENNIAL

5416 */** 7d Council SG 622 Plate A1 Block of 4 - Lightly 
Hinged at top. CP Cat $110+GST. Our Price:-

50

5417 ** 8d Council SG 623 Plate A1 Block of 4 Unhinged. 
CP Cat $180. Our Special Price:-

90

5418 U Official 8d Council SG 0149 10x Fine Used Exam-
ples. ACS Cat $250. Our Special Price:-

125

5419 U Officials 1/- Kauri SG 0151 10x examples Fine 
Used. ACS Cat $120. Our Special Offer:-

60

5420 ** Officials 1/2d Vertical Pair with the top stamp with 
the Joined ff’s variety Unhinged. CP Cat $100+GST. 
Our Special Price:-

50

5421 */** Officials 3d Vertical Pair with the top stamp Joined 
ff’s and lightly hinged. CP Cat $90. Our Special 
Price:-

40

5422 U Officials 9d Gold SG 0150 10x examples FU. ACs 
Cat $80. Our Special Offer:- 

40

5423 ** Officials Set Complete SG 0141/0151 Fine Un-
hinged. ACS Cat $425. Our Special Price:-

325

5424 U Officials Set Complete SG 0141/0151 Fine Used. 
ACS Cat $65. Our Special Price:-

40

5425 * Officials Set Complete SG 0141/0151 Good Mint. 
Our Special Price:-

150

5426 * Set Complete SG 613/25 Fine Mint. ACS Cat $180 
Unhinged. Our Special Price:-

75

1953-9 QUEEN ELIZABETH

5427 ** QE 1/9 White Paper SG 733c Block of 4 unh Nor-
mal Price $28 Now Only 

20

5428 ** QE 10/- Queen on Horseback SG 736 A top Mar-
ginal Block of 4 Fine Unhinged. One Only 

375

5429 * QE 10/- Queen on Horseback SG 736 Fine lightly 
hinged Only 

45

5430 ** QE 10/- Queen on Horseback SG 736 Fine un-
hinged. ACS Cat $125 Only 

95

5431 U QE 10/- Queen on Horseback SG 736 Very Good 
Used. ACS Cat $50. This month Only 

25

5432 ** QE 2/6 Brown Queen on Horseback SG 733b A fine 
top Marginal Block of 4 Fine unh. ACS Cat $240. 
One only at 

175

5433 ** QE 2/6 Brown Queen on Horseback SG 733b A 
Plate No. #4 Block of 4 unhinged. One stamp has 
a minor tone, the rest fine. CP Cat $450+GST. One 
only at a Special Price 

190

5434 ** QE 2/6 Brown Queen on Horseback SG 733b Fine 
unh ACS Cat $60 A special price 

45

5435 * QE 2/6 Brown Queen on Horseback SG 733b 
Lightly Hinged. Only 

20

5436 * QE 2d Stars Error SG 763b Fine lightly hinged. 
Only 

150

5437 ** QE 2d Stars Error SG 763b Fine unhinged. ACS 
Cat $300. This Month’s Special Price 

225

5438 U QE 2d Stars Error SG 763b Fine Used. ACS Cat 
$350. One only at 

275

5439 U QE 2d Stars Error SG 763b Very Good Used. Only 225

5440 * QE 3/- Queen on Horseback SG 734 Fine lightly 
hinged. Only 

10

5441 ** QE 3/- Queen on Horseback SG 734 Fine unhinged 
ACS Cat $25 Only 

20

5442 ** QE 5/- Queen on Horseback SG 735 A top Marginal 
Block of 4 Fine unh. ACS Cat $240. One Only at 

180

5443 ** QE 5/- Queen on Horseback SG 735 Fine unhinged. 
ACS Cat $60 Only this month 

45

5444 U QE 5/- Queen on Horseback SG 735 Fine Used 
Block of 4. 

25

5445 * QE 5/- Queen on Horseback SG 735 Lightly hinged 
Only 

20

5446 U QE Large Figures A set of white & ordinary papers 
FU 

12

5447 ** QE Large Figures A set of white & ordinary papers 
unh 

20

5448 * QE Officials 3/- Grey SG 0167 Fine lightly hinged. 
Only 

40

5449 ** QE Officials 3/- Grey SG 0167 Fine unhinged. ACS 
Cat $75. This months Special Price 

50

5450 U QE Officials 3/- Grey SG 0167 Fine Used. ACS Cat 
$75. Price this month Only 

50

5451 */** QE Officials 3/- Grey SG 0167 In a Block of 4 with 
one stamp lightly hinged, the rest unhinged. One 
Only 

180

5452 ** QE Officials 4d Printed on the Gum Side variety SG 
0164a. CP Cat $500+GST Only 

250

5453 U QE Officials Set to 3/- including all ordinary and 
white papers Fine Used. Nice Lot 

60

5454 * QE Queen Horseback Set SG 733b/736 Good 
Mint. Only 

90

5455 ** Set Complete 1/2d to 10/- SG 723/36 Fine unh 
ACS Cat $270 (Save $50) This month

220

5456 * Set Complete 1/2d to 10/- SG 723/36 Lightly 
Hinged. Great buying Only 

90

1960-6 PICTORIALS

5457 ** 1 Pound Geyser SG 802 Block of 4 unhinged. ACS 
Cat $200. Only 

140

5458 ** 1 Pound Geyser SG 802 Fine unhinged. ACS Cat 
$50. Only 

35

5459 U 1 Pound Geyser SG 802 Fine Used Block of 4 dat-
ed 1960. Nice multiple 

100



LOT LOTNZ$ NZ$

15

5460 U 1 Pound Geyser SG 802 Fine Used. ACS Cat $35. 
Only 

25

5461 ** 1 Pound Geyser SG 802 Plate 12 Block of 6 un-
hinged and lightly hinged on the selvedge. CP Cat 
$550+GST 

250

5462 ** 1/- Log Block of 4 with the bottom 2 stamps having 
a horizontal Doctor Blade flaw unh 

75

5463 ** 1/3 Trout SG 792 Block of 4 Fine unhinged ACS 
Cat $16 Only

10

5464 ** 1/6 Tiki SG 793 Block of 4 Fine unhinged. ACS Cat 
$16. Only 

10

5465 ** 1/9 Bistre SG 794 A Block of 4 Fine Unhinged. 
Only

45

5466 ** 1/9 Bistre SG 794 Fine unhinged. ACS Cat $20. 
This Month’s Special Price of Only 

10

5467 ** 1/9 Bistre SG 794 Plate 7 Block of 9 unhinged with 
a light/faint gum crease. CP Cat $350+GST  One 
Only 

150

5468 ** 1/9 Multi SG 795 Block of 4 unhinged. ACS Cat 
$32. Only 

20

5469 ** 10/- Glacier Chalky Paper SG 801a Block of 4 un-
hinged Only 

80

5470 ** 10/- Glacier Chalky Paper SG 801a unhinged ACS 
Cat $30 Another Special Offer 

15

5471 */** 10/- Glacier SG 801 Plate 13 Block of 6 lightly 
hinged on the top 2 stamps. CP Cat $350+GST 
Only 

150

5472 */** 2 1/2d Titoki Block of 4 with Green, Brown & Red 
colour shifts. Nice visible flaw. The block is lightly 
hinged at top 

60

5473 ** 2/- Taniwha SG 796 Block of 4 unhinged. ACS Cat 
$20. Only 

12

5474 ** 2/6 Butter Plate 2A 2B Block of 4 unhinged. CP 
Cat $65+GST 

30

5475 ** 2/6 Butter SG 797 Block of 4 unhinged. ACS Cat 
$32. Only 

20

5476 ** 3/- Multi SG 799 Block of 4 unhinged. ACS Cat $60 
Only 

40

5477 ** 3/- Sepia SG 798 Fine unhinged. ACS Cat $60. A 
Special Price Only 

45

5478 ** 3/- Sepia SG 798 Plate 5 Block of 6 unhinged. CP 
Cat $650+GST 

350

5481 ** 5/- Waterfall Ordinary Paper Plate 3 Block of 6 un-
hinged and lightly hinged on the selvedge. CP Cat 
$250+GST 

125

5479 ** 5/- Waterfall SG 800 Block of 4 unhinged. ACS Cat 
$80 Only 

60

5480 ** 5/- Waterfall SG 800a Block of 4 Chalky Paper unh. 
Only 

60

5482 ** 5/- Waterfall SG 800a Chalky Paper Plate 3 Block 
of 6 unhinged. CP Cat $250+GST 

125

5483 */** Chambon Perfs Blocks on 1/2d,1d,2d,4d,6d & 8d 
values. Each block is lightly hinged on the top 2 
stamps. CP Cat $163 + GST 

75

5484 * Set Complete 1/2d to 1 Pound SG 781/802 Fine 
Mint. Only 

80

5485 ** Set Complete 1/2d to 1 Pound SG 781/802 Fine 
unhinged. ACS Cat $210 A Special Price 

135

1967-9 PICTORIALS

5486 ** $1 Glacier SG 861 Plate/Imprint Block of 6 un-
hinged. CP Cat $400+GST  Only

150

5487 ** 1968 Armed Services set in Blocks of 6 unhinged 20

5488 ** 1969 Captain Cook Miniature Sheet SG MS910 
Has the Tarapex green Exhibition cachet 

50

5489 ** 1969 Captain Cook Miniature Sheet SG MS910 un-
hinged. ACS Cat $30 Only 

20

5490 ** 1969 Captain Cook set in Plate/Imprint Blocks of 6 
unhinged CP Cat $140+GST 

70

5491 ** 2 1/2c Kowhai Imperf Vertical Pair unhinged. CP 
Cat $625+GST Only 

250

5492 U $2 Multi Geyser SG 879 Fine Used. ACS Cat $40. 
Only 

25

5493 ** $2 Multi Geyser SG 879 in a Block of 4 unhinged 
Only 

125

5494 ** $2 Multi Geyser SG 879 in a Plate/Imprint Block of 
10 unhinged. CP Cat $1000+GST  Only one block 
at 

400

5495 ** $2 Multi Geyser SG 879 unhinged. ACS Cat $45 
This Month Only 

30

5496 U $2 Pink Geyser SG 862 Fine Used. ACS Cat $25 
Only 

15

5497 ** $2 Pink Geyser SG 862 in a Block of 4 unhinged. 
ACS Cat $100 Only 

65

5498 ** $2 Pink Geyser SG 862 unhinged ACS Cat $25 
Only 

15

5499 ** 30c Tongariro No Wmk SG 878b Block of 4 un-
hinged. CP Cat $168+GST Only 

75

5500 ** 7c Rata Imperf Pair unhinged Only 250

5501 ** Set Complete SG 845/62 unhinged ACS Cat $65 
For this month Only 

45

1970 DEFINITIVES

5502 ** 10c Queen No Wmk Missing Red ribbon colour CP 
P12b(z) unhinged Cat $150+GST 

100

5503 ** 10c Queen No Wmk with Silver Offset variety unh 
CP Cat $150+GST Only 

75

5504 ** 10c Queen No Wmk with the Silver Colour Shifted 
downwards unh 

100

5505 ** 1c Butterfly No Wmk SG 1008 with Black colour 
shift downwards unh 

75

5506 ** 1c Butterfly No Wmk SG 1008 with Major Red 
Colour Shift to the right. Striking. CP P2c(u) CP Cat 
$250+GST. This month only 

125

5507 ** 1c Butterfly No Wmk with Major Red Colour Shift 
to the right in a Block of 4. CP P2c(u). CP Cat 
$1000+GST This month Only 

500

5508 ** 20c Taniwha No Wmk with Major Black colour shift 
unh Only 

50

5509 ** 2c Butterfly No Wmk SG 1009 a Block of 4 with a 
black colour shift unhinged 

50

5510 ** 4c Moth No Wmk with Dark Green (Veins) Miss-
ing CP P6c(z) in a Block of 4 unhinged CP Cat 
$120+GST Only 

50

5511 ** 4c Moth No Wmk with Missing Purple Brown CP 
P6c(x) unhinged CP Cat $550+GST 

400

5512 ** 4c/2 1/2c Moth Corner Block of 4 with the Red 
Colour almost totally missing on 2 of the stamps. 
CP P30a(y) unhinged. CP Cat $600+GST  Only

300

5513 ** 4c/2 1/2c Moth Left Hand Corner Block of 6 with 
Misplaced Surcharge flaw unh  Only

100

5514 ** 50c Tasman Park Missing Pinkish Buff unhinged 
CP Cat $140+GST  Only

70

5515 ** 50c Tasman Park with Missing Right Pale Green 
Headland unh CP Cat $90+GST only 

45

5516 ** 50c Tasman Park with Right Pale Green Headland 
shifted upwards variety unh  Only

50

1972-1975 COMMENS ETC

5517 ** 1972 Alpine Plants Set in Imprint/Plate Blocks of 10 
unhinged CP $185+GST  Only

50

1975-9 PICTORIALS

5518 ** 1979 14c/10c Queen SG 1202 with badly Mis-
placed Surcharge unh 

50
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5519 ** 1979 14c/10c Queen SG 1202 with Yellow & Red 
Colour Shifts unh 

30

5520 ** 1979 14c/10c Queen with Orange Colour Omitted 
CP PA31a(z) unhinged. CP Cat $450+GST One 
only at 

250

5521 ** 1979 4c/8c Rose SG 1201 with Misplaced Sur-
charge unh 

50

1980-89

5522 C 1981 Palmpex Miniature Sheet FDC ACS Cat $40 
Only 

20

5523 C 1987 Capex Miniature Sheet Pair FDC’s Scarce 
ACS Cat $120 

90

5524 ** 1988 $1 Philately Miniature Sheet with Crippled 
Children’s Overprint. Cat $35 Our Special Price of 

20

5525 ** 1989 Health Miniature Sheet with Crippled Chil-
dren’s Overprint unhinged Only 

10

5526 U 1989 Philexfrance Miniature Sheet Fine Used. ACS 
Cat $25 This Month Only

15

1990-99

5527 C 1990 Orchid Imperf Miniature Sheet FDC. ACS Cat 
$200 Scarce This Month’s Special Price of

150

5528 C 1990 Orchids Imperf Miniature Sheet unhinged. 
ACS Cat $100  Only

70

5529 ** 1990 Shelduck Birdpex Overprint Miniature Sheet 
unh 

12

5530 U 1990 Stampworld London Miniature Sheet Fine 
Used. ACS Cat $30. Our Special Price of 

20

5531 C 1991 Philanippon Miniature Sheet Pair FDC’s. ACS 
Cat $60. This Month Only

45

5532 U 1991 Philanippon Miniature Sheet Pair Fine Used. 
ACS Cat $45 Our Special Price of 

25

5533 ** 1992 Columbian Stamp Expo Miniature Sheet Pair 
unhinged. ACS Cat $35. This Month Only

20

5534 ** 1995 $1.80 Rugby League Imperf Miniature Sheet 
unh. ACS Cat $150 Only 

110

5535 ** 1995 $10 Post X Miniature Sheet unhinged. ACS 
Cat $30 This Month Only

20

5536 ** 1996 Racehorses Limited Edition Miniature Sheet 
unhinged. ACS Cat $150 Only

120

5537 ** 1997 Cattle Year of the Ox Gutter Pair set unhinged. 
ACS Cat $110 This Month Only

75

5538 ** 1997 Discoverers Millennium Miniature Sheet un-
hinged. ACS Cat $50 Only

40

5539 ** 1998 A New Beginning Millennium Miniature Sheet 
unhinged. ACS Cat $50 Only 

40

5540 ** 1998 A New Beginning The Limited Edition Minia-
ture Sheet. ACS Cat $200 One Only 

150

5541 ** 1998 Cats Year of the Tiger Gutter Pair set un-
hinged. ACS Cat $65 This Month Only

45

5542 ** 1998 Native Tree Flowers Limited Edition Miniature 
Sheet unhinged. ACS Cat $200 One Only For

150

5543 ** 1998 Urban Transformation Millennium Miniature 
Sheet unhinged. ACS Cat $50 Only

40

5544 ** 1999 Leading The Way Millennium Miniature Sheet 
unhinged. ACS Cat $50 Only

40

5545 ** 1999 Nostalgia Millennium Miniature Sheet un-
hinged. ACS Cat $50 Only 

40

5546 ** 1999 Popular Pets Year of the Rabbit Gutter Pair 
set unhinged. ACS Cat $50 This Month Only

35

5547 ** 1999 Yachting Limited Edition Miniature Sheet un-
hinged. ACS Cat $200 This Month Only

150

2000 ONWARDS

5548 C 2001 Art From Nature FDC Set of Rotation Blocks 
of 4 on Individual Covers. ACS Cat $500 A Special 
Price of Just

300

5549 ** 2001 Garden Flowers set in Gutter Pairs unh Only 20

5550 ** 2003 $1 Coromandel SG 2603  Corner Value Block 
of 6 with Misplaced design to the top unh Current 
Retail Price $450. This Month and one only at 

300

5551 ** 2003 Year of the Sheep set in Gutter Pairs unh ACS 
Cat $35. This Month Only 

25

5552 ** 2003/07 Scenic Definitives Silver Fern Overprints 
Set in Left Hand Corner Blocks of 9 unh. Current 
Retail is $60 per set (Blocks of 9 = $540). One only 
available for

400

5553 ** 2004 Baypex 2004 Stampshow Health Miniature 
Sheet Overprint unhinged. Normally $35 but  now

25

5554 ** 2005 45c BMW CAL label in Special Folder. Very 
Scarce. Currently Priced at $500, this one available 
for

395

5555 ** 2005 Year of the Rooster Overprinted Miniature 
Sheet unh. Retail $10 This Month for

8

ANTARCTICA

5556 * 1908 1d King Edward VII Land SG A1 Fine Mint & 
Scarce. ACS Cat $900. This Month Priced at

700

5557 U 1908 1d King Edward VII Land SG A1 Fine Used 
ACS Cat $100. A Special Price at 

75

5558 ** 1908 1d King Edward VII Land SG A1 Superb Un-
hinged. Scarce. ACS Cat $1500 One Only for

1200

5559 * 1910 1/2d Victoria Land SG A2 Mint with gum 
staining on the back. Nice appearance. ACS Cat 
$1650. Our Special Price this Month Only:-

650

5560 ** 1910 1d Victoria Land SG A2 - A Top Marginal 
Block of 4 in Fine Unhinged. ACS Cat $600. One 
Only. A Special Price of 

450

5561 ** 1910 1d Victoria Land SG A2 Fine unhinged. ACS 
Cat $150. Special at 

120

5562 ** 1957 Predecimal set SG 1/4 Fine Unhinged. ACS 
Cat $20. A Special Price of

15

5563 ** 1967 Decimal set SG 5/8 unhinged. ACS Cat $100. 
This Month’s Special Price for

75

5564 U 1967 Decimals set SG 5/8 Fine Used. ACS Cat 
$100. A special price at 

70

5565 ** 1967 Decimals Set SG 5/8 in Fine Unhinged Blocks 
of 4. ACS Cat $400. One only available for

275

5566 C 1967 Decimals SG 5/8 on an Illustrated FDC Hand 
addressed. ACS Cat $125. A special price of

75

5567 ** 1972 Pictorials Set in Plate Blocks unhinged. CP 
Cat $127.50+GST One Only with a Special Price 
of

50

5568 ** 1982 Definitives Set SG 15/20 in Plate/Imprint 
Blocks of 6 unhinged. CP Cat $48+GST. A Special 
Price of 

20

CHRISTMAS

5569 ** 1985 18c Cristmas Error Fine unhinged. ACS Cat 
$150. This Month’s Special Price

100

5570 ** 1985 50c Cristmas Error Fine Unhinged. ACS Cat 
$150. Now this Month’s Special Offer

100

CINDERELLAS

5571 * 1906 Christchurch Exhibition #1 label Mint No 
Gum. Fine. ACS Cat $40. Special Offer of

25

5572 * 1915 1/- Botha Patriotic label Fine Mint No Gum. 
Not often seen in this condition. ACS Cat $250. A 
special price of

175

5573 * 1915 1/2d Greymouth & District Wounded Soldier’s 
Fund Patriotic label. Has a corner thin and small 
tear. Good examples Retail for $200. We offer this 
one at 

50

5574 * 1915 1/2d Poverty Bay Wounded Soldier’s War 
Seal Patriotic label with part gum. ACS Cat $75. A 
Special Price

40
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5575 * 1915 Auckland Islands General Grant Expedition 
Pair - the 1/2d has 2 minor tones otherwise good 
condition. ACS Cat $150. One only available at the 
special price of

100

5576 * 1915 NZ Publicity Government Railway Set of 20 
different labels. The odd faint crease otherwise in 
fine condition for this set. ACS Cat $600. We  have 
only  one set available at this special price

400

5577 * 1930’s Imperf Please Drive Carefully Road Safety 
Set of 12 different labels. No Gum. Scarce. Retail 
Price $250. This set Only

150

5578 * 1937 3d Kermadec/Sunday Island label. Has a light 
hinge and minor perf tone otherwise good. ACS 
Cat $350. A special price of

200

5579 ** 1940 New Zeland Centennial Games Auckland Im-
perf label unhinged. ACS Cat $80. A special price 
of only

50

5580 ** 1941 Waikato Winter Show - The Waikato Fight For 
Freedom Show Imperf label Unhinged. Retail $250 
but a Special Price this Month of

150

5581 * 1949 The Melanesian Mission Centenary Appeal 
1/- Blue Sheetlet of 24 different labels. The Sheet 
has light gum staining and slight thins. At a special 
price of

40

5582 ** 1960 Westland Centennial Celebrations label un-
hinged. ACS Cat $60. A special price of

45

5583 ** 1968 Timaru Bicycle Post Set of 7 labels unhinged. 
Current Retail $350. A Special Price for this set 
Only

225

EXPRESS DELIVERY

5584 U 1903 6d Fernleaves P11 SG E1 Fine Used. ACS 
Cat $75. A Special Price of

40

5585 * 1903 6d Fernleaves P11 SG E1 Mint No Gum & 
Centred left. ACS Cat $100 for Mint. Only

25

5586 U 1937 6d Fernleaves WT SG E4 Fine Used. CP Cat 
$100+GST Special Price of

50

5587 ** 1939 6d Car SG E6 in a Block of 4 Unhinged. ACS 
Cat $40. This Month’s Special Price Only

20

FRAMAS

5588 ** 1984 Trial Set Unhinged. ACS Cat $150. A Special 
Price this Month of

75

5589 ** 1986 Map 1c label in a very Dryprint unh. Retail 
Price $20. A Special Price 

10

5590 ** 1988 Flag Blank label Unhinged. ACS Cat $50. Our 
Special Offer Price is

30

5591 ** 1988 Flag Testing label Unhinged. ACS Cat $50. 
Our Special Offer of Only

30

5592 ** 1988 Flag Testing Label with fine offset Unhinged. 
Retail Price of $50 but our Special Offer of

30

5593 ** 1990 Seaplane Testing label unh. Retail $50. Our 
Special Offer of

30

HEALTH

5594 ** 1929 Nurse SG 544 Fine Unhinged. ACS Cat $60. 
This Month’s Special Offer is:

45

5595 U 1929 Nurse SG 544 Fine Used. ACS Cat $30. Our 
Special Price this month is:

20

5596 * 1929 Nurse SG 544. Lightly hinged. ACS Cat $30. 
Our Special Price of:

20

5597 * 1930 Nurse SG 545 Fine lightly hinged. ACS Cat 
$70. This Month’s Special Price

45

5598 ** 1930 Nurse SG 545 Fine Unhinged & Scarce. ACS 
Cat $120. Our Special Offer this month for:

95

5599 U 1930 Nurse SG 545 Fine Used. ACS Cat $90. Our 
Special Offer is:

60

5600 * 1931 2d Blue Boy SG 547 Fine lightly hinged. ACS 
Cat $220. This month’s special price:

160

5601 * 1931 2d Blue Boy SG 547 Mint No Gum. Our spe-
cial price:

100

5602 U 1931 Blue Boy SG 547 Fine Used. ACS Cat $150. 
Our Special Price:

110

5603 U 1931 Blue Boy SG 547 Nice used with a minor thin. 
Good appearance. Our Special Price:

50

5604 * 1931 Red & Blue Boys SG 546/47 Fine Lightly 
Hinged Mint. ACS Cat $440. Our Special Price:

300

5605 ** 1931 Red & Blue Boys SG 546/47 Fine Unhinged. 
Very Scarce. ACS Cat $1050. This Month’s Special 
Offer - Save $250. Our Price is:

800

5606 U 1931 Red & Blue Boys SG 546/47 Fine Used. ACS 
Cat $400. A special price this month:

300

5607 * 1931 Red & Blue Boys SG 546/47 Pair with light 
gum toning. Our Special Price Only

200

5608 * 1931 Red & Blue Boys SG 546/47 Set in Pairs Mint 
No Gum. Offered this month at the special price 
of:

375

5609 U 1931 Red Boy SG 546 A used spacefiller with a few 
faults. Our special price:

50

5610 * 1931 Red Boy SG 546 Mint No Gum. At a special 
price of:

100

5611 * 1931 Red Boy SG 546 Nice Lightly Hinged. ACS 
Cat $220. Our Special Price:

160

5612 U 1931 Red Boy SG 546 Very Good Used. ACS Cat 
$250. Scarce used. Our special price:

150

5613 * 1932 Buy Health Postage Stamps - Girl eating a 
sandwich label. Our special offer:-

20

5614 */** 1932 Hygeia SG 552 A Block of 4 with gum stain-
ing. One stamp hinged. One stamp has a short 
perf. Priced to sell at Only:-

50

5615 ** 1932 Hygeia SG 552 A corner block of 4 unhinged. 
One stamp has a minor tone. Our special price:-

300

5616 * 1932 Hygeia SG 552 Fine Mint. ACS Cat $50. This 
month’s special price:-

35

5617 ** 1932 Hygeia SG 552 Fine Unhinged. ACS Cat 
$120. Save $30 this month. Our price:

90

5618 U 1932 Hygeia SG 552 Fine Used. ACS Cat $50. 
Save $20 this month at a special price of:-

30

5619 */** 1933 Pathway SG 533 A Block of 4. One stamp 
Mint, the rest unhinged. The block has light stain-
ing and a light vertical crease on 2 stamps. Our 
special offer of Only:-

50

5620 ** 1933 Pathway SG 553 A Corner Block of 4 Fine 
unhinged. ACS Cat $240. Our Special Price:-

170

5621 ** 1933 Pathway SG 553 Fine unhinged. ACS Cat 
$60. Save $20 this month. Our special price:-

40

5622 U 1933 Pathway SG 553 Fine used. ACS Cat $35. 
This month’s offer is:-

25

5623 * 1933 Pathway SG 553. Nice lightly hinged mint. 
ACS Cat $30. This month our special price is:-

20

5624 ** 1934 Crusader SG 555 A fine unhinged Block of 4. 
ACS Cat $200. Our special price of:-

150

5625 * 1934 Crusader SG 555 Fine Mint. ACS Cat $30. 
This month our special price is:-

20

5626 ** 1934 Crusader SG 555 Fine unhinged. ACS Cat 
$50. This month our special price is:-

40

5627 U 1934 Crusader SG 555. Fine Used. ACS Cat $30. 
Save $10 this month. Our Special Price of:-

20

5628 C 1935 Keyhole FDC. ACS Cat $75. Fine condition. 
This month’s price of:-

50

5629 ** 1937 Hiker SG 602 A Right Hand Top Corner Plate 1 
Block of 4 unhinged. Has been lightly hinged on the 
selvedge. CP Cat $55+GST. Our special price:-

25

5630 */** 1938 Children SG 610 A Plate H1 Block of 4. Has 
been lightly hinged at top. Fine. CP Cat $48+GST. 
Our special price is:-

20
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5631 U 1940 Beachball Set SG 626/27 in Blocks of 4 Fine 
Used. ACS Cat $80+. This month’s offer is:-

40

5632 C 1941 Beachball SG 632/33 Plain FDC with pairs of 
each value. ACS Cat $50. Our special price:-

30

5633 C 1942 Swing SG 634/35 Plain FDC. Scarce. ACS 
Cat $50. Our price of:-

40

5634 U 1957 Sideways Miniature Sheet Pair SG MS777c 
Pair Fine Used with First Day cancels. ACS Cat 
$100. Our special price:-

80

5635 C 1958 Miniature Sheet Pair SG MS765a Fine Used. 
ACS Cat $110. Our special price:-

90

5636 ** 1959 3d Poaka SG 777a Has Red Colour Omit-
ted unhinged with light gum staining. Normal retail 
$250. Our Special Price Only:-

50

5637 C 1959 Miniature Sheet Pair SG MS777c on Illustrat-
ed FDC’s Posted at Glenelg Health Camp. The cov-
ers both have a vertical crease. ACS Cat $110+. 
This month’s price:-

90

5638 U 1960 Miniature Sheet Pair SG MS804b Fine Used. 
ACS Cat $125. Our special price:-

95

5639 U 1961 Miniature Sheet Pair SG MS807a. Fine Used. 
ACS Cat $110. Our special price:-

90

5640 U 1962 Miniature Sheet Pair SG MS813b. Fine Used. 
ACS Cat $120. Our special price:-

90

5641 ** 1963 Miniature Sheet Pair SG MS816a Fine Un-
hinged. ACS Cat $50. Our special price:-

40

5642 C 1963 Miniature Sheet Pair SG MS816a. Fine Used. 
ACS Cat $110. Our special price:-

80

5643 U 1964 Miniature Sheet Pair SG MS823b. Fine Used. 
ACS Cat $210. This month’s special price:-

150

5644 U 1966 Miniature Sheet Pair. SG MS841. Fine Used. 
ACS Cat $80. Our special price is:-

60

5645 U 1969 Miniature Sheet Pair. SG MS902. Fine Used. 
ACS Cat $120. This month’s special offer:-

90

5646 C 1971 Miniature Sheet Pair SG MS963 on Large 
Plain FDC. Our Price:-

90

5647 U 1971 Miniature Sheet Pair. SG MS963. Fine Used 
Pair on pieces. ACS Cat $100. Our special price:-

80

5648 U 1972 Miniature Sheet Pair. SGMS989. Fine Used 
on pieces. ACS Cat $100. Our special price:-

75

5649 C 1972 Miniature Sheet. SG MS989. Pair on Large 
Plain FDC. Our Price:-

90

5650 U 1973 Miniature Sheet Pair. SG MS1033. Fine Used 
on pieces. ACS Cat $100. Our special price:-

75

5651 C 1974 Miniature Sheet. SG MS1057 on Plain FDC. 
Scarce. Our Price:-

80

5652 ** 1975 Miniature Sheet. SG MS1082. Fine Unhinged. 
ACS Cat $20. This month’s special offer:-

12

5653 U 1975 Miniature Sheet. SG MS1082. Fine used on 
piece. ACS Cat $100. Our Special Price:-

75

5654 ** 1997 Health $4.50 Stampex Tauranga Miniature 
Sheet Overprint Unhinged. Our Price:-

25

5655 C 1997 Health $4.50 Stampex Tauranga Overprint 
Miniature Sheet Cover. Our Special Price:-

25

LIFE INSURANCE

5656 U 1891 1/- Rose VR SG L6 Good Used but has a thin. 
ACS Cat $450. Good spacefiller for Only:-

95

5657 * 1891 1/- Rose VR SG L6 Mint No Gum. ACS Cat 
$1800. Our Special Price:-

300

5658 * 1891 1/- Rose VR SG L6. A nice Mint example. 
ACS Cat $1800. Our Special Price:-

1350

5659 * 1891 1/- Rose VR SG L6. Good Mint with a short 
perf. ACS Cat $1800. Our Special Offer:-

900

5660 U 1891 1/- Rose VR SG L6. Very Good Used but with 
perf ageing. Dated 1895. ACS Cat $450. Our Spe-
cial Price:-

225

5661 * 1891 1/2d Purple SG L16. Mint No Gum. Well-Cen-
tred. This month’s special price:-

25

5662 * 1891 1/2d Purple VR SG L13. Centred to bottom. 
Has a minor tone and a blunt perf. ACS Cat $175. 
Our Special Price:-

75

5663 * 1891 1d Blue VR Good Mint but with faint toning 
otherwise fine appearance. ACS Cat $135. Our 
Special Offer of Only:-

50

5664 * 1891 2d Chestnut VR Good Mint. Centred to right 
otherwise a Scarce underated stamp. ACS Cat 
$275. Our Special Price. One Only:-

225

5665 * 1891 3d Brown VR SG L4 Fine Mint No Gum. Nice 
colour. Mint ACS Cat $900. Our Special Price is:-

150

5666 * 1891 3d Brown VR SG L4 Mint with gum. Has light 
perf staining and short perfs at the top. ACS Cat 
$900. Our special price:-

200

5667 U 1891 3d Brown VR SG L4, Very Good Used. ACS 
Cat $90. Our Special Offer this month of:-

50

5668 * 1891 6d Green VR SG L5 Good Mint but has odd 
short perfs at bottom left. ACS Cat $1150. Our 
Price Only:-

450

5669 U 1891 6d Green VR SG L5 Good Used. ACS Cat 
$250. Our special price:-

75

5670 * 1891 6d Green VR SG L5 Mint No Gum. ACS Cat 
$1150. Our Special Offer:-

150

5671 U 1891 6d Green VR SG L5 Very Good Used. ACS 
Cat $250. Our Special Offer:-

150

5672 U 1891 6d Green VR SG L5. Fine Used. Not of-
ten seen. ACS Cat $250. Our Special Price. One 
Only:-

200

5673 * 1891 6d Green VR SG L5. Nice Mint. ACS Cat 
$1150. This month’s offer is:-

900

5674 U 1899 1/- Pigeongram VP#4 Used with clipped perfs 
at right. ACS Cat $400. One Only:-

100

5675 U 1905 1 1/2d Black No VR SG L26. Fine Used. ACS 
Cat $20. Our special Offer:-

15

5676 * 1905 1d Blue No VR SG L22 Good Mint. ACS Cat 
$750. Our Special Price. One Only:-

500

5677 U 1905 1d Blue No VR SG L22. Fine Used. ACS Cat 
$50. Our Special Price this Month:-

30

5678 * 1905 1d Blue No VR SG L22. Mint No Gum. ACS 
Cat $750 for Mint. Our Special Offer:-

100

5679 U 1905 2d Chestnut No VR SG L21 Good Used. ACS 
Cat $350. One Only Special Price:-

150

5680 U 1905 2d Chestnut No VR SG L21. Fine Used but 
with 1x short perf. ACS Cat $350. Our Special Price 
Only:-

175

5681 * 1905 2d Chestnut No VR SG L21. Good Mint with 
2 light tones. Centred left. Scarce stamp. ACS Cat 
$5500. One only at a Special Price of:-

1250

5682 U 1905 2d Purple No VR SG L28. Fine Used. ACS Cat 
$40. This month’s price Only:-

25

5683 ** 1905 2d Yellow No VR SG L39. Block of 4 Fine Un-
hinged. ACS Cat $40. Our Price:-

25

5684 ** 1905 3d Chocolate No VR SG L40 Fine Unhinged. 
ACS Cat $35. Save $10 this month:- Only

25

5685 ** 1905 3d Chocolate No VR SG L40. Block of 4 Un-
hinged. ACS Cat $140. Our Special Offer:-

100

5686 U 1905 3d Light Brown No VR SG L30 Fine Used. 
ACS Cat $50. Our special offer:-

40

5687 * 1905 3d Light Brown No VR SG L30 Good Mint. 
ACS Cat $75. This month’s Special Price:-

55

5688 ** 1905 6d Pink No VR Fine unhinged. ACS Cat $30. 
This month’s Price:-

20

5689 ** 1905 6d Pink No VR SG L41 A Corner Block of 12 
Fine Unhinged. ACS Cat $360. Our Special Price. 
One Only:-

250
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5690 U 1947 Lighthouses Original Set (No 2 1/2d) in Plate 
Blocks Fine Used. Minor staining on the 6d value. 
Scarce & Unusual. Our Special Price:-

150

5691 ** 1947 Lighthouses Original Set (No 2 1/2d) 
SG L42/49 in Plate Blocks Unhinged. CP Cat 
$409+GST. A nice lot. Our Special Price:-

225

5692 U 1947 Lighthouses Set SG L42/49 Fine Used. ACS 
Cat $25. This month’s special price:-

18

5693 ** 1947 Lighthouses Set SG L42/49 including the ex-
tra 4d SG L47a All in Blocks of 4 Fine Unhinged. 
ACS Cat $160+. Our Special Offer:-

110

5694 ** 1967 Decimals set in Blocks of 4 Unhinged. ACS 
Cat $140. This Month’s Special Offer:-

100

5695 ** 1967 Decimals Set SG L50/55 Fine Unhinged. ACS 
Cat $35. Save $10 Our Special Price:-

25

5696 U 1967 Decimals Set SG L50/55. Fine Used. ACS Cat 
$35. This Month our Special Price:-

25

PIGEON POST

5697 * 1899 1/- Marotiri Island VP #6 Mint No Gum. ACS 
Cat $250. Our Special Price:-

150

5698 * 1899 1/- Special Post VP#2 Good Mint Centred to 
bottom. ACS Cat $250. Our Special Offer:-

180

5699 * 1899 2d SG D11 Mint No Gum. ACS Cat $60. Our 
Special Offer:-

20

5700 * 1899 2d SG D11 Mint with a heavy hinge. ACS Cat 
$60. Our Price:-

30

5701 U 1899 6d & 1/- Triangles VP #7/8 - the 1/- value has 
trimmed perfs. Scarce with both stamps dated. 
ACS Cat $600. Our Special Offer:-

300

5702 * 1899 6d & 1/- Triangles VP #7/8 Mint No Gum. ACS 
Cat $400. One Only Pair:-

250

5703 U 1993 $40 Pigeongram Service Sheetlet Fine Used. 
Our Price:-

40

5704 ** 1994 $40 Pigeongram Service Sheetlet unhinged. 
Our price:-

40

5705 ** 1994 $45 SS Wairarapa 100th Centenary Sheetlet 
of 6 unhinged. Our Price:-

40

POSTAGE DUES

5706 U 1899 1/- SG D3 A fine CTO example. ACS Cat 
$325. Our Special Price of:-

150

5707 * 1899 1/- SG D3 Mint with staining. ACS Cat $225. 
One Only at the Special Price:-

75

5708 * 1899 1/- SG D3 Nice Mint. ACS Cat $225. Our Spe-
cial Offer:-

175

5709 U 1899 1/- SG D3 Very Fine Used. ACS Cat $325. 
One Only at the Special Price:

250

5710 ** 1899 1/2d SG D9 Block of 12 Unhinged with faint 
staining on several values. ACS Cat $300. Our 
Special Price this Month:-

125

5711 * 1899 10d SG D8 Good Mint. Scarce. ACS Cat 
$250. Our Price this Month:-

195

5712 U 1899 10d SG D8 Good Used. Very Scarce. ACS 
Cat $350. One Only at the Special Price:-

250

5713 * 1899 10d SG D8 Mint with light perf staining. ACS 
Cat $250. Our Special Price:-

125

5714 * 1899 2/- SG D4 Fine Mint. ACS Cat $400. Our Spe-
cial Price this Month:-

300

5715 U 1899 2/- SG D4 Fine Used. Very Scarce. ACS Cat 
$450. Our Special Price & One Only:-

350

5716 * 1899 2/- SG D4 Mint with a blunt corner. ACS Cat 
$400. One Only at:-

150

5717 * 1899 3d SG D12 Mint with slight short perfs. ACS 
Cat $35. Our special price:-

20

5718 * 1899 4d SG D16 Fine Mint. ACS Cat $60. Our Spe-
cial Price:-

45

5719 ** 1899 4d SG D16 Fine Unhinged. ACS Cat $125. 
Our Special Price:-

100

5720 U 1899 4d SG D16 Fine Used. ACS Cat $50. This 
Month’s Special Price:- 

40

5721 ** 1899 5d SG D6 Fine Unhinged. Scarce. ACS Cat 
$130. Our Special Price:-

100

5722 U 1899 5d SG D6 Fine Used. ACS Cat $100. Our 
Special Price this month:-

75

5723 ** 1899 6d SG D7 Block of 4 Unhinged. Very Scarce. 
ACS Cat $540+. One Only:-

450

5724 * 1899 6d SG D7 Good Mint. ACS Cat $70. Our Spe-
cial Offer:-

50

5725 U 1899 6d SG D7 Good Used. ACS Cat $100. Our 
Special Price this month:-

60

5726 ** 1899 8d SG D2 Fine Unhinged. Scarce. ACS Cat 
$350. One Only at:

300

5727 * 1899 8d SG D2 Good Mint. ACS Cat $175. Our 
Special Price:-

130

5728 * 1899 8d SG D2 Mint with short perfs. ACS Cat 
$175. Our Special Price:-

75

5729 ** 1902 1/2d Corner Sheet No. Block of 15. Gum a 
little aged & a little minor perf splitting unhinged. 
ACS Cat $150. Our Special Price:-

75

5730 ** 1902 1d Unhinged. ACS Cat $20. Our Special 
Price:-

15

5731 ** 1902 2d Unhinged. ACS Cat $25. Our Special Of-
fer:-

20

5732 ** 1902 3d Due SG D36 Unhinged. ACS Cat $130. 
Our Special Price:-

100

5733 U 1902 3d SG D36 Fine Used. ACS Cat $40. Our 
Special Price:-

30

5734 * 1902 3d SG D36 Good Mint. ACS Cat $75. Our 
Special Price:-

55

5735 U 1902 3d SG D36 Parcel cds. ACS Cat $40. Our 
Special Offer:-

10

5736 ** 1902 3d SG D36 Unhinged Mint Block of 12 with 
brownish gum. ACS Cat $1560. Our Special Price. 
One Only:-

500

5737 U 1902 Set Nice Used. ACS Cat $45. Our Special 
Price:-

35

5738 ** 1939 1/2d Green SG D41 Corner Mint Unhinged 
Block of 6 with brownish gum. ACS Cat $120. One 
Only at the special price:-

70

5739 U 1939 1/2d Green SG D41 Corner Sheet No. Block 
of 4 Fine Used. Dated. Our special price:-

50

5740 U 1939 3d Brown Block of 4 Nice Used. ACS Cat 
$60+. Our Price:-

40

5741 ** 1939 3d Brown Block of 4 Unhinged. ACS Cat 
$100. Our Special Price:- 

70

5742 U 1939 3rd Type Dues set Fine Used. ACS Cat $33. 
Our Special Price Only:-

24

POSTAL FISCALS

5743 * Arms 1931 1/3 Lemon SG F145. Fine Mint. ACS 
Cat $60. Our Special Price:-

40

5744 U Arms 1931 1/3 Lemon SG F145. Has a Parcels cds. 
Our Price:-

10

5745 * Arms 1931 12/6 Claret SG F156. Fine Mint. ACS 
Cat $500. Our Special Price:-

400

5746 * Arms 1931 2 Pound Violet SG F162 Fine Mint. CP 
Cat $550+GST. Our Special Price:-

300

5747 * Arms 1931 2/6 Brown Cowan SG F147. Good Mint. 
ACS Cat $20. Our Price:-

15

5748 * Arms 1931 5/- Green Cowan. Good Mint. ACS Cat 
$35. Our Special Price:-

25

5749 U Arms 1931 6/- Rose Arms SG F150. Fine Used. CP 
Cat $39+GST. Our Special Price:-

20
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5750 * Arms 1931 6/- Rose Cowan SG F150. Good Mint. 
ACS Cat $65. Our Special Price:-

45

5751 * Arms 1931 7/- Blue Cowan SG F151. Good Mint. 
ACS Cat $75. Our Special Price:-

50

5752 * Arms 1931 8/- Violet Cowan SG F153 Good Mint. 
ACS Cat $125. Our Special Price:-

80

5753 U Arms 1931 8/- Violet Cowan SG F153. Fine Used. 
CP Cat $96+GST. Our Price:-

50

5754 U Arms 1931 9/- Orange Cowan SG F154 Fine Used. 
ACS Cat $75. Our Special Price:-

50

5755 U Arms 1935 4 Pound Blue Cowan SG F166. Good 
Used with blunt corner. ACS Cat $425. Our Special 
Price:-

100

5756 U Arms 1936 7/- Blue SG F174 Fine Used. CP Cat 
$96+GST. Our Special Offer:-

50

5757 U Arms 1939 30/- Brown SG F180 Good Used. CP 
Cat $480+GST. Our Price:-

200

5758 ** Arms 1940 1 Pound Pink SG F203 Unhinged Mint. 
ACS Cat $150. Our Special Price:-

110

5759 ** Arms 1940 1/3 Orange SG F191 Unhinged Mint. 
ACS Cat $25. Our Special Price:-

15

5760 * Arms 1940 10/- Red SG F201. Good Mint. ACS Cat 
$60. Our Special Offer:-

40

5761 ** Arms 1940 15/- Olive SG F202 Unhinged Mint. 
ACS Cat $250. Our Special Price:-

200

5762 * Arms 1940 15/- Olive SG F202. Good Mint. ACS 
Cat $150. Our Special Price:-

100

5763 ** Arms 1940 3/6 on 3/6 SG F187 Block of 4 Un-
hinged. CP Cat $660+GST. Our Price:-

400

5764 * Arms 1940 6/- Pink SG F196 Good Mint. ACS Cat 
$65. Our Special Price:-

45

5765 * Arms 1940 7/- Blue SG F197 Fine Mint. ACS Cat 
$75. Our Special Price:-

50

5766 U Arms 1940 7/- Blue SG F197 Fine Used. ACS Cat 
$20. Our Special Price:-

15

5767 U Arms 1940 7/6 Grey SG F185 Fine Used. ACS Cat 
$150. Our Special Price:-

100

5768 ** Arms 1940 8/- Violet SG F199 Unhinged Mint. ACS 
Cat $200. Our Special Price:-

150

5769 U Arms 1940’s 10 Pound on 10 Pound Blue Fine 
Used. Our Price:-

400

5770 U Arms 1942 11/- on 11/- SG F215. Good Used. ACS 
Cat $150. Our Special Price:-

100

5771 ** Arms 1944 11/- on 11/- SG F214 Unhinged Mint. 
ACS Cat $375. Our Special Price:-

290

5772 ** Arms 1944 5/6 on 5/6 SG F214 Unhinged Mint. 
ACS Cat $150. Our special Price:-

110

5773 * Arms 1944 5/6 on 5/6 SG F214. Good Mint. ACS 
Cat $75. Our Special Price:-

50

5774 U Arms 1945 22/- on 22/- SG F216 Fine Used. Cen-
tred to bottom. Scarce. ACS Cat $400. Our Special 
Price:-

300

5775 U Arms 1945 22/- on 22/- SG F216. Fiscal Un-
punched. Our Price:-

30

5776 U Arms 1946 2 Pound Violet SG F206 Fine Used. 
ACS Cat $100. Our Special Price:-

65

5777 * Arms 1946 2 Pound Violet SG F206. Fine Mint. ACS 
Cat $275. Our Special Price:-

200

5778 * Arms 1946 25/- Blue SG F204. Mint with faint gum 
tone. ACS Cat $800. Our Special Price:-

400

5779 U Arms 1946 3 Pound Green SG F208 Fine Used. 
ACS Cat $220. Our Special Price:-

150

5780 U Arms 1946 3 Pound Green SG F208 Fiscal & Fine. 
Our Price:-

30

5781 U Arms 1946 30/- Brown SG F205 Fine Used. ACS 
Cat $300. Our Special Price:-

200

5782 ** Arms 1946 9/- Orange SG F200 Unhinged Mint. 
ACS Cat $200. Our Special Price:-

150

5783 * Arms 1946 9/- Orange SG F200. Fine Mint. ACS 
Cat $125. Our Special Price:-

80

5784 ** Arms 1949 30/- Brown SG F205w Unhinged Mint. 
ACS Cat $900. Our Special Price:-

650

5785 U Arms 1949 30/- Brown SG F205w. Good Used. 
ACS Cat $300. Our Special Offer:-

150

5786 * Arms 1949 4/- Red SG F194w Fine Mint. ACS Cat 
$30. Our Special Price:-

20

5787 U Arms 1950 15/- Olive SG F202w Fine Used. ACS 
Cat $50. Our Special Price:-

35

5788 U Arms 1950 5 Pound Blue SG F211w Fine Used. 
ACS Cat $250. Our Special Price:-

175

5789 ** Arms 1950 7/6 Grey SG F198 Unhinged Mint. ACS 
Cat $250. Our Special Price:-

175

5790 * Arms 1950 7/6 Grey SG F198. Good Mint. ACS Cat 
$150. Our Special Price:-

100

5791 ** Arms 1952 3 Pound Green SG F208w Unhinged 
Mint. ACS Cat $500. Our Special Price:-

400

5792 U Arms 1952 4 Pound Blue SG F210 Fine Used. ACS 
Cat $425. Our Special Price:-

300

5793 * Arms 1952 4 Pound Blue SG F210 Good Mint. ACS 
Cat $300. Our Special Price:-

220

5794 ** Arms 1952 4 Pound Blue SG F210 Unhinged Mint. 
ACS Cat $550. Our Special Price:-

400

5795 * Arms 1953 3/6 on 3/6 Sans-serif SG F213 Fine 
Mint. ACS Cat $75. Our Special Price:-

50

5796 ** Arms 1955 1/3 Yellow & Black SG F192 Block of 4 
Unhinged Mint. ACS Cat $60. Our Special Price:-

40

5797 ** Arms 1956 1/3 Yellow/Black SG F217 Unhinged 
Mint. ACS Cat $15. Our Special Price:-

10

5798 ** Arms 1956 1/3 Yellow/Blue SG F192b Unhinged 
Mint. ACS Cat $40. Our Special Price:-

25

5799 U Arms Official 1933 5/- Vertical Overprint SG 0113 
Fine Used but has a thin. ACS Cat $750. Our Spe-
cial Offer:-

250

5800 * Arms Official 1933 5/- Vertical Ovpt SG 0113 Fine 
Mint. ACS Cat $750. Our Special Price:-

500

5801 U Arms Official 1943 5/- Green Horiz. Ovpt SG 0133 
Fine Used. Our Price:-

10

5802 ** Arms Official 1961 5/- Horiz Ovpt SG 0133b Sel-
vedge Bar Block of 9 Unhinged Mint. ACS Cat 
$450. Our Special Price:-

250

5803 ** Arms Official 1961 5/- Horiz Ovpt SG 0133b Un-
hinged Mint. ACS Cat $50. Our Special Price:-

30

5804 U QV Fiscal 1882 1/- Pink SG F8 plus 6d First Side-
face tied on piece cancelled by Auckland duplex 
cancel dated MY 82. Has perf staining. CP Cat 
$1000+GST. Interesting item. Our Price:-

350

5805 U QV Fiscal 1882 1d Blue SG F2 Fine Used Pmked 
Auckland 2 MY 82. ACS Cat $100. Our Special 
Price:-

60

5806 * QV Fiscal 1913 2/- Blue DLR SG F111. Fine Mint. 
ACS Cat $150. Our Special Price:-

100

5807 U QV Fiscals 1882 1d Lilac & 1d Blue SG F1/2 both 
with pencancels. Our Price:-

20

5808 U QV Fiscals 1882 5/- Green SG F13 Nice Used. ACS 
Cat $45. Our Special Price:-

30

5809 U QV Fiscals 1882 9/- Orange SG F18 Good Used. 
ACS Cat $275. Our Special Price:-

190

5810 U QV Fiscals 1886 1 Pound Pink SG F33 Fine Used. 
ACS Cat $250. Our Special Price:-

150

5811 U QV Fiscals 1886 6/- Rose SG F27. Fine Used. ACS 
Cat $75. Our Special Price:-

50
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5812 U QV Fiscals 1888 4/- Brown Rose SG F37 Fine 
Used. ACS Cat $45. Our Special Offer:-

30

5813 U QV Fiscals 1888 4/- Brown-Red SG 37a Fine Used. 
ACS Cat $45. Our Special Price:-

30

5814 U QV Fiscals 1890 10/- Brown-Red SG F54 Fine 
Used. ACS Cat $75. Our Special Price:-

40

5815 U QV Fiscals 1895 3/- Mauve SG F58 Fine Used 
with a minor blunt perf. ACS Cat $30. Our Special 
Price:-

15

5816 * QV Fiscals 1901 2/6 Brown Counterpart SG 57a 
Mint with minor paper adhesion & minor crease. 
Kiwi Cat $600. Our Price:-

250

5817 U QV Fiscals 1903 15/- Green SG F76 Fine Used with 
a pinhole. ACS Cat $550. Our Special Price:-

100

5818 * QV Fiscals 1903 2/6 Brown SG F69. Mint with faint 
gum creasing. Centred left. ACS Cat $150. Our 
Special Price:-

80

5819 * QV Fiscals 1903 4/- Orange-Red SG F71. Heavily 
hinged. ACS Cat $300. Our Special Price:-

150

5820 U QV Fiscals 1906 3/- Mauve SG F79. Fine Used. 
ACS Cat $30. Our Price:-

20

5821 U QV Fiscals 1906 6/- Rose SG F82 Fine Used. ACS 
Cat $75. Our Special Price:-

50

5822 U QV Fiscals 1906 7/6 Grey SG F84 Fiscal with a mi-
nor thin. Our Price:-

10

5823 U QV Fiscals 1906 8/- Blue SG F85 Fine Used. ACS 
Cat $150. Our Special Price:-

100

5824 U QV Fiscals 1906 9/- Orange SG F86 Good Used 
with a slight smudged cancel. ACS Cat $275. Our 
Special Offer:-

150

5825 U QV Fiscals 1913 10/- Maroon SG F108 Fine Used. 
ACS Cat $75. Our Special Price:-

50

5826 U QV Fiscals 1913 12/6 Purple SG F121. Fiscal un-
punched. Our Special Price:-

25

5827 U QV Fiscals 1913 2/6 Brown SG F99 Nice Used. 
ACS Cat $25. Our Special Price:-

15

5828 U QV Fiscals 1913 3/- Mauve SG F100 with CLEANED 
handstamp Unused. Our Price:-

75

5829 * QV Fiscals 1913 3/- Mauve SG F113 Good Mint. 
Centred to bottom. ACS Cat $300. Our Special 
Price:-

200

5830 * QV Fiscals 1913 4/- Orange-Red SG F114 Fine 
Mint. ACS Cat $300. Our Special Price:-

220

5831 * QV Fiscals 1913 5/- Green P14 SG F102. Good 
Mint. ACS Cat $350. Our Special Offer:-

250

5832 * QV Fiscals 1913 5/- Green SG F115. Mint No Gum. 
ACS Cat $350. Our Special Offer:-

50

5833 * QV Fiscals 1913 5/- Green SG F135 Good Mint. 
Centred to bottom. ACS Cat $350. Our Special Of-
fer this Month:-

250

5834 U QV Fiscals 1913 7/- Blue SG F117. Fine Used. ACS 
Cat $125. Our Special Price:-

80

5835 * QV Fiscals 1913 8/- Blue SG F106 Mint with a faint 
gum age. ACS Cat $700. Our Special Price:-

350

5836 U QV Fiscals 1925 10/- Brown-Red. Wmk Reversed. 
SG F139x. Nice used. CP Cat $500+GST. Our Spe-
cial Price:-

250

5837 U QV Fiscals 1925 12/6 Purple SG F140 Fiscal un-
punched. Our Special Price:-

25

5838 U QV Fiscals 1925 4/- Orange-Red SG F134 Fine 
Used. ACS Cat $45. Our Special Offer:-

30

5839 U QV Fiscals 1925 7/- Blue SG F137. Has a Parcels 
cds. ACS Cat $125. Our Special Offer:-

30

5840 * QV Fiscals 1925/30 2/6 Brown SG F132. Fine Mint. 
Centred to top. ACS Cat $150+GST. Our Special 
Offer:-

100

5841 U QV Fiscals 2/- Blue DLR SG F111. Fine Used. ACS 
Cat $20. Our Special Price:-

15

5842 U QV Fiscals 7/- Ultramarine SG F15. Good Used. 
ACS Cat $125. Our Special Price:-

75

5843 * QV Fiscals Official 1914 2/- Blue SG 082 Fine Mint. 
ACS Cat $150. Our Special Offer:-

100

5844 ** QV Fiscals Officials 1913 5/- Green SG 083 Un-
hinged Mint with a faint perf tone. ACS Cat $500. 
Our Special Price:-

300

5845 U QV Fiscals Officials 1915 2/- Blue SG 085 Fine 
Used. ACS Cat $75. Our Special Price:-

50

5846 U QV Fiscals Officials 1915 2/- Blue SG 085. Has a 
Parcels cancel and an indellible ink mark on the 
back. ACS Cat $75. Our Price:-

25

5847 U QV Fiscals Officials 1915 5/- Green SG 086 Fine 
Used. ACS Cat $300. Our Special Price:-

200

5848 U QV Fiscals Officials 1915 5/- Green SG 086 Has a 
Parcels cancel. ACS Cat $300. Our Special Price:-

75

5849 * QV Fiscals Officials 1915 5/- Green SG 086 Mint 
with faint staining. ACS Cat $250. Our Special 
Price:-

125

REVENUES

5850 U 1931 35pd Green Kiwi R540a Unpunched. Our 
Price:-

30

5851 U Arms 1939 10pd on 10pd Kiwi R565e Unpunched. 
Our Special Price:-

10

5852 U Arms 1939 15pd on 15pd Kiwi R566e Unpunched. 
Our Price:- 

15

5853 U Arms 1939 200pd on 200pd Kiwi R575e Perfined. 
Our Special Price:-

30

5854 U Arms 1939 25pd on 25pd Kiwi R568e Unpunched. 
Our Special Price:-

20

5855 U Arms 1939 45pd on 45pd Blue Kiwi R572e Un-
punched. Our Special Price:-

30

5856 U Arms 1939 50pd on 50pd Kiwi R573e tied on piece. 
Our Special Price:-

25

5857 U Arms 1939 6pd on 6pd Kiwi R561e. Our Special 
Price:-

10

5858 U Arms 1939 7pd on 7pd Kiwi R562e Unpunched. 
Our Price:-

10

5859 U Fine Paid 1931 10/- Arms Blue Ovpt Kiwi R96 Per-
fined. Our Price:-

40

5860 ** Honey Seal 2 1/2d Black Kiwi R130 Unhinged. Our 
Price:-

20

5861 ** Honey Seal 2d/1/4d Red Kiwi R127a Unhinged 
Mint. Our Special Price:-

200

5862 U Mortgagee’s Indemnity Fee 1947 1/- KGVI Kiwi 
R164a Unpunched. Our Price:-

20

5863 U QV Fiscal 1880 300pd Brown Kiwi R499 perfined. 
Our Price:-

35

5864 U Railway Charge 1925 2/6 P14 Auckland Station 
downwards Kiwi RN22B Fine. Our Price:-

40

5865 U Thrift 1934 1d Brown Kiwi R55c Used. Our Price:- 20
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